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Ⅰ 調査概要 

１．調査の目的 

  本調査は、第２次総合計画後期基本計画の進行管理を行うための基礎資料を得ることを目的

とする。

２．実施概要 

・調査地域 東大阪市全域

・調査対象 平成 29年 6月 1日現在、住民基本台帳に記載のある満 18歳以上 79歳以下の
男女から約 4,000人を無作為抽出

 ・標本数  4,002人
 ・調査方法 郵送調査方式（郵送配布・郵送回収）

 ・調査期間 平成 29年 6月 15日～平成 29年 7月 7日

３．回収結果 

配布数 有効回答数 回答率

全 体 4,002 1,509 37.7%

A地域 462 184 39.8%
B地域 537 212 39.5%
C地域 508 165 32.5%
D地域 775 298 38.5%
E地域 277 94 33.9%
F地域 800 327 40.9%
G地域 643 229 35.6%

◆集計方法について 

・問２「東大阪市が取り組むまちづくり」34項目における「現状の満足度」、「今後さ
らに充実すべき項目」にかかる回答については、以下のように分類しています。

【回答】「そう思う」、「まあそう思う」・・・・・・・【集計】『そう思う』

  【回答】「あまりそう思わない」、「そう思わない」・・【集計】『そう思わない』

【回答】「無回答」・・・・・・・・・【集計】無効回答

・集計結果はすべて小数点以下第 2位を四捨五入しています。
・グラフなどにおいて、長文となる選択肢等は簡略化している場合があります。

・二重回答や判読不能の回答などは、無回答に含めています。
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Ⅱ 調査結果 

１．回答者の属性 

（１）性別

（２）年齢

全体 男性 女性 無回答

1,509 633 858 18

100% 41.9% 56.9% 1.2%

回答数 割合

17 1.1%

103 6.8%

194 12.9%

297 19.7%

265 17.6%

314 20.8%

298 19.7%

21 1.4%

1,509 100.0%

10歳代

合計

年齢別

40歳代

50歳代

無回答

60歳代

20歳代

30歳代

70歳代以上

10歳代
1.1%

20歳代
6.8%

30歳代
12.9%

40歳代
19.7%

50歳代
17.6%

60歳代
20.8%

70歳代以上
19.7%

無回答
1.4%

（２）年齢

男性

41.9%
女性

56.9%

無回答

1.2%

（１）性別
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（３）職業別

（４）同居家族の人数（自分自身を含む）

回答数 割合

130 8.6%

414 27.4%

260 17.2%

35 2.3%

273 18.1%

34 2.3%

305 20.2%

38 2.5%

20 1.3%

1,509 100.0%

職業

会社員

専業主婦・専業主夫

学生

パート・アルバイト・派遣社員

公務員

自営業

合計

無回答

無職

その他

回答数 割合

232 15.4%

466 30.9%

341 22.6%

313 20.7%

105 7.0%

52 3.4%

0 0.0%

1,509 100.0%

※「0人」と回答のあったものは、1人として集計

５人

無回答

６人以上

合計

１人

２人

３人

同居家族の人数

４人

自営業

8.6%

会社員

27.4%

パート

ｱﾙﾊﾞｲﾄ

派遣社員
17.2%

公務員

2.3%

専業主婦

専業主夫

18.1%

学生

2.3%

無職

20.2%

その他

2.5%

無回答

1.3%

（３）職業別

１人

15.4%

２人

30.9%
３人

22.6%

４人

20.7%

５人

7.0%

６人
3.4%

（４）同居家族の人数
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（５）家族構成

（６）同居の家族（記入者以外）に 65歳以上の高齢者の有無

回答数 割合

166 11.0%

395 26.2%

742 49.2%

76 5.0%

73 4.8%

57 3.8%

1,509 100.0%

無回答

合計

家族構成

単身

夫婦のみ

二世代同居

三世代同居

その他

回答数 割合

544 36.1%

933 61.8%

32 2.1%

1,509 100.0%

いない

無回答

合計

65歳以上の高齢者の有無

いる

単身
11.0%

夫婦のみ
26.2%

二世代同居
49.2%

三世代同居
5.0%

その他
4.8%

無回答
3.8%

（５）家族構成

いる
36.1%

いない
61.8%

無回答
2.1%

（６）同居の家族（記入者以外）に

65歳以上の高齢者の有無
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（７）中学生以下の子どもの養育の有無

（８）中学生以下の子ども（（７）で「いる」と答えた子ども）の人数の内訳

回答数 割合

295 19.5%

1206 79.9%

8 0.5%

1,509 100.0%

中学生以下の子どもの養育の有無

いる

いない

無回答

合計

回答数 割合

150 50.8%

108 36.6%

30 10.2%

7 2.4%

0 0.0%

295 100.0%

４人

無回答

合計

中学生以下の子どもの人数の内訳

１人

２人

３人

いる

19.5%

いない

79.9%

無回答

0.5%

（７）中学生以下の子どもの養育の有無

1人
50.8%2人

36.6%

3人
10.2%

4人
2.4%

（８）前の質問（７）で「いる」と答えた

子どもの人数の内訳
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（９）現在住んでいる住宅の種類

回答数 割合

908 60.2%

62 4.1%

224 14.8%

237 15.7%

7 0.5%

48 3.2%

15 1.0%

8 0.5%

1,509 100.0%合計

寮・社宅

公営住宅（市営・府営・UR（公団）住宅）

無回答

その他

現在住んでいる住宅の種類

戸建て（持ち家）

戸建て（賃貸）

マンション・アパートなど（持ち家）

マンション・アパートなど（賃貸）

戸建て（持ち家）
60.2%

戸建て（賃貸）
4.1%

ﾏﾝｼｮﾝ・ｱﾊﾟｰﾄなど

（持ち家）
14.8%

ﾏﾝｼｮﾝ・ｱﾊﾟｰﾄなど

（賃貸）
15.7%

寮・社宅
0.5%

公営住宅

（市営・府営・UR（公団）住宅）
3.2%

その他
1.0%

無回答
0.5%

（９）現在住んでいる住宅の種類
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（10）東大阪市内の居住年数の内訳

（11）今の住み心地

回答数 割合

61 4.0%

129 8.5%

207 13.7%

239 15.8%

866 57.4%

7 0.5%

1,509 100.0%

無回答

合計

東大阪市内の居住年数の内訳

～３年未満

10年以上～20年未満

20年以上～30年未満

３年以上～10年未満

30年以上

回答数 割合

617 40.9%

208 13.8%

673 44.6%

11 0.7%

1,509 100.0%

無回答

合計

住み心地

住みやすい

住みにくい

とくに気にしていない

～3年未満
4.0%

3年以上
～10年未満

8.5%

10年以上
～20年未満

13.7%

20年以上
～30年未満

15.8%

30年以上
57.4%

無回答
0.5%

（10）東大阪市内の居住年数の内訳

住みやすい
40.9%

住みにくい
13.8%

とくに

気にしていない
44.6%

無回答
0.7%

（11）今の住み心地
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２．東大阪市への居住意向 

（12）今後も東大阪市に住み続けたいか
回答数 割合

689 45.7%

212 14.0%

37 2.5%

565 37.4%

6 0.4%

1,509 100.0%

住み続けたい

いずれは引っ越したい

すぐにでも引っ越したい

とくに考えていない

無回答

合計

住み続けたい
45.7%

いずれは

引っ越したい

14.0%
すぐにでも

引っ越したい
2.5%

とくに

考えていない
37.4%

無回答
0.4%

（12）今後も東大阪市に住み続けたいか
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432（34.7%）

262（21.0%）

216（17.3%）

106（8.5%）

77（6.2%）

76（6.1%）

22（1.8%）

21（1.7%）

11（0.9%）

11（0.9%）

6（0.4%）

5（0.4%）

0 100 200 300 400 500

住み慣れて愛着がある

買い物に便利である

交通の便が良い

通勤・通学に便利である

人間関係がよい

自然環境が良い

その他

保健福祉施設が充実している

子育てがしやすい

防災・治安が良い

教育環境が良い

無回答

（13）住み続けたい理由は（複数回答２）

（13）住み続けたい理由は（（12）で住み続けたいと回答した人を対象）（複数回答２）
回答数 割合

自然環境が良い 76 6.1%

教育環境が良い 6 0.5%

子育てがしやすい 11 0.9%

保健福祉施設が充実している 21 1.7%

通勤・通学に便利である 106 8.5%

買い物に便利である 262 21.0%

交通の便が良い 216 17.3%

防災・治安が良い 11 0.9%

人間関係がよい 77 6.2%

住み慣れて愛着がある 432 34.7%

その他 22 1.8%

無回答 5 0.4%

1,245 100.0%合計

住み続けたい理由



11 

（14）引っ越したい理由は（（12）で「いずれは引っ越したい」、「すぐにでも引っ越したい」と
回答した人を対象）（複数回答２）

回答数 割合

自然環境が悪い 70 16.5%

教育環境が悪い 46 10.9%

子育てがしにくい 20 4.7%

保健福祉施設が不足している 25 5.9%

通勤・通学に不便である 21 5.0%

買い物に不便である 32 7.6%

交通の便が悪い 45 10.6%

防災・治安が悪い 75 17.7%

人間関係が悪い 31 7.3%

その他 53 12.5%

無回答 5 1.2%

423 100.0%合計

引っ越したい理由

75（17.7%）

70（16.5%）

53（12.5%）

46（10.9%）

45（10.6%）

32（7.6%）

31（7.3%）

25（5.9%）

21（5.0%）

20（4.7%）

5（1.2%）

0 20 40 60 80

防災・治安が悪い

自然環境が悪い

その他

教育環境が悪い

交通の便が悪い

買い物に不便である

人間関係が悪い

保健福祉施設が不足している

通勤・通学に不便である

子育てがしにくい

無回答

（14）引っ越したい理由は（複数回答２）
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３．今後特に力を入れるべき取組み 

（15）さらに魅力的なまちにするため、特に力を入れるべき取組みは（複数回答５）

577（9.1%）

527（8.3%）

526（8.3%）

518（8.2%）

424（6.7%）

390（6.2%）

388（6.1%）

386（6.1%）

340（5.4%）

335（5.3%）

317（5.0%）

285（4.5%）

275（4.4%）

201（3.2%）

183（2.9%）

131（2.1%）

108（1.7%）

107（1.7%）

94（1.5%）

79（1.3%）

48（0.8%）

44（0.7%）

34（0.5%）

0 100 200 300 400 500 600

高齢者や障害者の福祉の充実

医療や健康づくり体制の充実

防犯に向けた対策の充実

子育て支援の充実

公園・緑地の整備や緑の充実

災害に対する備えの充実

公共交通機関の利便性の向上

学校教育の充実や青少年健全育成の推進

道路交通環境の充実

効率的な行政運営や健全な財政運営の推進

日々の買い物施設の充実

安全・安心で快適な住宅の充実

美しいまちなみや景観形成の取組みの推進

雇用施策の充実

産業の振興

文化・芸術活動や生涯学習環境の充実

地球環境にやさしいまちづくりの推進

地域課題に取り組む人材の育成

スポーツ活動の推進

市の顔となる中心拠点づくりの推進

観光振興や来訪者との交流の促進

国際交流の推進

無回答

（15）特に力を入れるべき取組み

回答数 割合

学校教育の充実や青少年健全育成の推進 386 6.1%

子育て支援（保育、医療、幼児教育など）の充実 518 8.2%

文化・芸術活動や生涯学習環境の充実 131 2.1%

スポーツ活動（体験・観戦など）の推進 94 1.5%

高齢者や障害者の福祉（自立支援、介護など）の充実 577 9.1%

医療や健康づくり体制の充実 527 8.3%

観光振興や来訪者との交流の促進 48 0.8%

国際交流の推進 44 0.7%

日々の買い物施設の充実 317 5.0%

産業（モノづくりや農業など）の振興 183 2.9%

雇用施策の充実 201 3.2%

防犯に向けた対策の充実 526 8.3%

災害（地震や水害など）に対する備えの充実 390 6.2%

地球環境にやさしいまちづくり（二酸化炭素やゴミの減量など）の推進 108 1.7%

公園・緑地の整備や緑の充実 424 6.7%

美しいまちなみや景観形成の取組みの推進 275 4.4%

公共交通機関（電車・バス）の利便性の向上 388 6.1%

道路交通環境の充実 340 5.4%

安全・安心で快適な住宅の充実 285 4.5%

市の顔となる中心拠点づくりの推進 79 1.3%

地域課題に取り組む人材の育成 107 1.7%

効率的な行政運営や健全な財政運営の推進 335 5.3%

無回答 34 0.5%

6,317 100.0%

特に力を入れるべき取組み

合計
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４．東大阪市が取組むまちづくりに対する満足度・期待度 

（１）全体考察  

①満足度 

・最も満足度が高い項目は、「33 上下水道によって安全・快適に暮らせるまち」（47.5%）、次い
で「21 モノづくりが元気なまち」（39.7%）、「22 買い物しやすいまち」（36.1%）となってい
る。

・最も満足度が低い項目は「1 市民が主体的に活躍するまち」（9.8%）、次いで「34 効率的で健
全な行財政運営が行われるまち」（9.9%）、「23 農業と農地空間を大切にするまち」（10.2%）と
なっている。

そう思う
どちらとも

いえない

そう

思わない
わからない 合計

１市民が主体的に

活躍するまち
145 497 558 274 1,474

２人権を尊重するまち 250 533 400 295 1,478

３男女が共に生き生きと

暮らすまち
260 542 422 247 1,471

４平和の大切さを伝えるまち 245 479 453 291 1,468

５開かれた市役所のあるまち 194 410 599 271 1,474

６文化に親しめるまち 303 435 489 266 1,493

７歴史や伝統を大切に

するまち
379 461 387 245 1,472

８多くの国・地域や人の

交流が育まれるまち
188 438 549 300 1,475

９いくつになっても

学べるまち
168 462 506 337 1,473

10 学校・家庭・地域が一緒に
なって子どもを育むまち

336 422 481 236 1,475

11 青少年が健やかに育つまち 178 473 560 250 1,461

12 スポーツを楽しめるまち 339 438 477 206 1,460

13 健康で元気に暮らせるまち 206 508 492 251 1,457

14 安心して医療を受けられる
まち

418 419 485 141 1,463

15 生活衛生が行き届いたまち 331 444 488 192 1,455

16 みんなで支え合う福祉のまち 226 486 496 251 1,459

17 安心して子どもを生み、
育てられるまち

193 465 519 282 1,459

18 高齢者が生きがいをもって
暮らせるまち

199 496 562 212 1,469

19 障害のある人が自立して
生活できるまち

180 470 465 349 1,464

20 生活自立相談や支援が
受けられるまち

183 479 382 417 1,461

21 モノづくりが元気なまち 582 386 287 211 1,466

22 買い物しやすいまち 530 419 396 124 1,469

23 農業と農地空間を
大切にするまち

148 423 491 396 1,458

24 産業活動にとって
魅力のあるまち

265 474 344 380 1,463

25 雇用が安定し、
働きやすいまち

162 524 451 310 1,447

26 消費者が守られるまち 162 524 451 322 1,459

27 危機や災害への備えが
万全なまち

225 441 513 283 1,462

28 安全で快適な市街地の
あるまち

204 454 552 248 1,458

29 水と緑に親しめるまち 286 438 567 170 1,461

30 良好な住まいのあるまち 217 484 527 233 1,461

31 安全で便利な交通機関や
道路のあるまち

379 412 548 124 1,463

32 良好な環境を次代に
引き継ぐまち

178 444 525 316 1,463

33 上下水道によって
安全・快適に暮らせるまち

697 377 230 162 1,466

34 効率的で健全な行財政運営が
行われるまち

146 397 582 343 1,468

9.8%

16.9%

17.7%

16.7%

13.2%

20.3%

25.7%

12.7%

11.4%

22.8%

12.2%

23.2%

14.1%

28.6%

22.7%

15.5%

13.2%

13.5%

12.3%

12.5%

39.7%

36.1%

10.2%

18.1%

11.2%

11.1%

15.4%

14.0%

19.6%

14.9%

25.9%

12.2%

47.5%

9.9%

33.7%

36.1%

36.8%

32.6%

27.8%

29.1%

31.3%

29.7%

31.4%

28.6%

32.4%

30.0%

34.9%

28.6%

30.5%

33.3%

31.9%

33.8%

32.1%

32.8%

26.3%

28.5%

29.0%

32.4%

36.2%

35.9%

30.2%

31.1%

30.0%

33.1%

28.2%

30.3%

25.7%

27.0%

37.9%

27.1%

28.7%

30.9%

40.6%

32.8%

26.3%

37.2%

34.4%

32.6%

38.3%

32.7%

33.8%

33.2%

33.5%

34.0%

35.6%

38.3%

31.8%

26.1%

19.6%

27.0%

33.7%

23.5%

31.2%

30.9%

35.1%

37.9%

38.8%

36.1%

37.5%

35.9%

15.7%

39.6%

18.6%

20.0%

16.8%

19.8%

18.4%

17.8%

16.6%

20.3%

22.9%

16.0%

17.1%

14.1%

17.2%

9.6%

13.2%

17.2%

19.3%

14.4%

23.8%

28.5%

14.4%

8.4%

27.2%

26.0%

21.4%

22.1%

19.4%

17.0%

11.6%

15.9%

8.5%

21.6%

11.1%

23.4%

そう思う どちらともいえない そう思わない わからない

0% 50% 100%
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47.5%

39.7%

36.1%

28.6%

25.9%

25.7%

23.2%

22.8%

22.7%

20.3%

19.6%

18.1%

17.7%

16.9%

16.7%

15.5%

15.4%

14.9%

14.1%

14.0%

13.5%

13.2%

13.2%

12.7%

12.5%

12.3%

12.2%

12.2%

11.4%

11.2%

11.1%

10.2%

9.9%

9.8%

25.7%

26.3%

28.5%

28.6%

28.2%

31.3%

30.0%

28.6%

30.5%

29.1%

30.0%

32.4%

36.8%

36.1%

32.6%

33.3%

30.2%

33.1%

34.9%

31.1%

33.8%

31.9%

27.8%

29.7%

32.8%

32.1%

32.4%

30.3%

31.4%

36.2%

35.9%

29.0%

27.0%

33.7%

15.7%

19.6%

27.0%

33.2%

37.5%

26.3%

32.7%

32.6%

33.5%

32.8%

38.8%

23.5%

28.7%

27.1%

30.9%

34.0%

35.1%

36.1%

33.8%

37.9%

38.3%

35.6%

40.6%

37.2%

26.1%

31.8%

38.3%

35.9%

34.4%

31.2%

30.9%

33.7%

39.6%

37.9%

11.1%

14.4%

8.4%

9.6%

8.5%

16.6%

14.1%

16.0%

13.2%

17.8%

11.6%

26.0%

16.8%

20.0%

19.8%

17.2%

19.4%

15.9%

17.2%

17.0%

14.4%

19.3%

18.4%

20.3%

28.5%

23.8%

17.1%

21.6%

22.9%

21.4%

22.1%

27.2%

23.4%

18.6%

0% 50% 100%

33 上下水道によって安全・快適に
暮らせるまち

21 モノづくりが元気なまち

22 買い物しやすいまち

14 安心して医療を受けられるまち

31 安全で便利な交通機関や
道路のあるまち

７歴史や伝統を大切にするまち

12 スポーツを楽しめるまち

10 学校・家庭・地域が一緒になって
子どもを育むまち

15 生活衛生が行き届いたまち

６文化に親しめるまち

29 水と緑に親しめるまち

24 産業活動にとって魅力のあるまち

３男女が共に生き生きと暮らすまち

２人権を尊重するまち

４平和の大切さを伝えるまち

16 みんなで支え合う福祉のまち

27 危機や災害への備えが万全なまち

30 良好な住まいのあるまち

13 健康で元気に暮らせるまち

28 安全で快適な市街地のあるまち

18 高齢者が生きがいをもって暮らせるまち

17 安心して子どもを生み、育てられるまち

５開かれた市役所のあるまち

８多くの国・地域や人の交流が育まれるまち

20 生活自立相談や支援が受けられるまち

19 障害のある人が自立して生活できるまち

11 青少年が健やかに育つまち

32 良好な環境を次代に引き継ぐまち

９いくつになっても学べるまち

25 雇用が安定し、働きやすいまち

26 消費者が守られるまち

23 農業と農地空間を大切にするまち

34 効率的で健全な行財政運営が
行われるまち

１市民が主体的に活躍するまち

そう思う どちらともいえない そう思わない わからない
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②期待度 

・最も期待度が高い項目は、「14 安心して医療を受けられるまち」（82.8%）、次いで「31 安全で
便利な交通機関や道路のあるまち」（78.4%）、「22 買い物しやすいまち」（78.1%）となってい
る。

・最も期待度が低い項目は「8 多くの国・地域や人の交流が育まれるまち」（45.0%）、次いで「23 
農業と農地空間を大切にするまち」（53.2%）、「2 人権を尊重するまち」（55.5%）となっている。

そう思う
どちらとも

いえない

そう

思わない
わからない 合計

１市民が主体的に

活躍するまち
855 365 84 137 1,441

２人権を尊重するまち 801 380 100 161 1,442

３男女が共に生き生きと

暮らすまち
895 340 81 127 1,443

４平和の大切さを伝えるまち 866 340 97 137 1,440

５開かれた市役所のあるまち 981 253 90 122 1,446

６文化に親しめるまち 852 351 106 134 1,443

７歴史や伝統を大切に

するまち
847 359 100 136 1,442

８多くの国・地域や人の

交流が育まれるまち
650 456 173 166 1,445

９いくつになっても

学べるまち
842 333 96 175 1,446

10 学校・家庭・地域が一緒に
なって子どもを育むまち

1,033 225 72 121 1,451

11 青少年が健やかに育つまち 1,085 178 51 113 1,427

12 スポーツを楽しめるまち 969 287 66 99 1,421

13 健康で元気に暮らせるまち 1,033 230 55 105 1,423

14 安心して医療を受けられる
まち

1,183 128 54 63 1,428

15 生活衛生が行き届いたまち 1,079 207 52 84 1,422

16 みんなで支え合う福祉のまち 1,008 244 76 97 1,425

17 安心して子どもを生み、
育てられるまち

1,063 187 58 118 1,426

18 高齢者が生きがいをもって
暮らせるまち

1,090 196 69 82 1,437

19 障害のある人が自立して
生活できるまち

1,024 214 74 119 1,431

20 生活自立相談や支援が
受けられるまち

950 261 69 147 1,427

21 モノづくりが元気なまち 1,091 195 41 108 1,435

22 買い物しやすいまち 1,121 202 52 61 1,436

23 農業と農地空間を
大切にするまち

759 369 96 203 1,427

24 産業活動にとって
魅力のあるまち

905 305 54 168 1,432

25 雇用が安定し、
働きやすいまち

1,055 195 59 123 1,432

26 消費者が守られるまち 970 264 65 130 1,429

27 危機や災害への備えが
万全なまち

1,113 165 52 104 1,434

28 安全で快適な市街地の
あるまち

1,071 192 52 106 1,421

29 水と緑に親しめるまち 1,065 217 68 82 1,432

30 良好な住まいのあるまち 993 264 60 108 1,425

31 安全で便利な交通機関や
道路のあるまち

1,122 172 72 66 1,432

32 良好な環境を次代に
引き継ぐまち

1,015 224 70 118 1,427

33 上下水道によって
安全・快適に暮らせるまち

1,113 183 58 86 1,440

34 効率的で健全な行財政運営が
行われるまち

1,110 137 56 146 1,449

59.3%

55.5%

62.0%

60.1%

67.8%

59.0%

58.7%

45.0%

58.2%

71.2%

76.0%

68.2%

72.6%

82.8%

75.9%

70.7%

74.5%

75.9%

71.6%

66.6%

76.0%

78.1%

53.2%

63.2%

73.7%

67.9%

77.6%

75.4%

74.4%

69.7%

78.4%

71.1%

77.3%

76.6%

25.3%

26.4%

23.6%

23.6%

17.5%

24.3%

24.9%

31.6%

23.0%

15.5%

12.5%

20.2%

16.2%

9.0%

14.6%

17.1%

13.1%

13.6%

15.0%

18.3%

13.6%

14.1%

25.9%

21.3%

13.6%

18.5%

11.5%

13.5%

15.2%

18.5%

12.0%

15.7%

12.7%

9.5%

そう思う どちらともいえない そう思わない わからない

0% 50% 100%
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そう思

う

どちらと

もいえな

い

そう思

わない

わから

ない
合計

14 安心して医療を受けられるまち 82.8% 9.0% 3.8% 4.4% 100.0%

31 安全で便利な交通機関や
道路のあるまち

78.4% 12.0% 5.0% 4.6% 100.0%

22 買い物しやすいまち 78.1% 14.1% 3.6% 4.2% 100.0%

27 危機や災害への備えが万全なま
ち

77.6% 11.5% 3.6% 7.3% 100.0%

33 上下水道によって安全・快適
に暮らせるまち

77.3% 12.7% 4.0% 6.0% 100.0%

34 効率的で健全な行財政運営が
行われるまち

76.6% 9.5% 3.9% 10.1% 100.0%

11 青少年が健やかに育つまち 76.0% 12.5% 3.6% 7.9% 100.0%

21 モノづくりが元気なまち 76.0% 13.6% 2.9% 7.5% 100.0%

15 生活衛生が行き届いたまち 75.9% 14.6% 3.7% 5.9% 100.0%

18 高齢者が生きがいをもって暮ら
せるまち

75.9% 13.6% 4.8% 5.7% 100.0%

28 安全で快適な市街地のあるまち 75.4% 13.5% 3.7% 7.5% 100.0%

17 安心して子どもを生み、育てら
れるまち

74.5% 13.1% 4.1% 8.3% 100.0%

29 水と緑に親しめるまち 74.4% 15.2% 4.7% 5.7% 100.0%

25 雇用が安定し、働きやすいまち 73.7% 13.6% 4.1% 8.6% 100.0%

13 健康で元気に暮らせるまち 72.6% 16.2% 3.9% 7.4% 100.0%

19 障害のある人が自立して生活で
きるまち

71.6% 15.0% 5.2% 8.3% 100.0%

10 学校・家庭・地域が一緒に
なって子どもを育むまち

71.2% 15.5% 5.0% 8.3% 100.0%

32 良好な環境を次代に引き継ぐま
ち

71.1% 15.7% 4.9% 8.3% 100.0%

16 みんなで支え合う福祉のまち 70.7% 17.1% 5.3% 6.8% 100.0%

30 良好な住まいのあるまち 69.7% 18.5% 4.2% 7.6% 100.0%

12 スポーツを楽しめるまち 68.2% 20.2% 4.6% 7.0% 100.0%

26 消費者が守られるまち 67.9% 18.5% 4.5% 9.1% 100.0%

５開かれた市役所のあるまち 67.8% 17.5% 6.2% 8.4% 100.0%

20 生活自立相談や支援が受けられ
るまち

66.6% 18.3% 4.8% 10.3% 100.0%

24 産業活動にとって魅力のあるま
ち

63.2% 21.3% 3.8% 11.7% 100.0%

３男女が共に生き生きと暮らすま

ち
62.0% 23.6% 5.6% 8.8% 100.0%

４平和の大切さを伝えるまち 60.1% 23.6% 6.7% 9.5% 100.0%

１市民が主体的に活躍するまち 59.3% 25.3% 5.8% 9.5% 100.0%

６文化に親しめるまち 59.0% 24.3% 7.3% 9.3% 100.0%

７歴史や伝統を大切にするまち 58.7% 24.9% 6.9% 9.4% 100.0%

９いくつになっても学べるまち 58.2% 23.0% 6.6% 12.1% 100.0%

２人権を尊重するまち 55.5% 26.4% 6.9% 11.2% 100.0%

23 農業と農地空間を大切にするま
ち

53.2% 25.9% 6.7% 14.2% 100.0%

８多くの国・地域や人の交流が

育まれるまち
45.0% 31.6% 12.0% 11.5% 100.0%

＜考察＞

82.8%

78.4%

78.1%

77.6%

77.3%

76.6%

76.0%

76.0%

75.9%

75.9%

75.4%

74.5%

74.4%

73.7%

72.6%

71.6%

71.2%

71.1%

70.7%

69.7%

68.2%

67.9%

67.8%

66.6%

63.2%

62.0%

60.1%

59.3%

59.0%

58.7%

58.2%

55.5%

53.2%

45.0%

9.0%

12.0%

14.1%

11.5%

12.7%

9.5%

12.5%

13.6%

14.6%

13.6%

13.5%

13.1%

15.2%

13.6%

16.2%

15.0%

15.5%

15.7%

17.1%

18.5%

20.2%

18.5%

17.5%

18.3%

21.3%

23.6%

23.6%

25.3%

24.3%

24.9%

23.0%

26.4%

25.9%

31.6%

14 安心して医療を受けられるまち

31 安全で便利な交通機関や

道路のあるまち

22 買い物しやすいまち

27 危機や災害への備えが万全なまち

33 上下水道によって安全・快適

に暮らせるまち

34 効率的で健全な行財政運営が

行われるまち

11 青少年が健やかに育つまち

21 モノづくりが元気なまち

15 生活衛生が行き届いたまち

18 高齢者が生きがいをもって暮らせるまち

28 安全で快適な市街地のあるまち

17 安心して子どもを生み、育てられるまち

29 水と緑に親しめるまち

25 雇用が安定し、働きやすいまち

13 健康で元気に暮らせるまち

19 障害のある人が自立して生活できるまち

10 学校・家庭・地域が一緒に

なって子どもを育むまち

32 良好な環境を次代に引き継ぐまち

16 みんなで支え合う福祉のまち

30 良好な住まいのあるまち

12 スポーツを楽しめるまち

26 消費者が守られるまち

５ 開かれた市役所のあるまち

20 生活自立相談や支援が受けられるまち

24 産業活動にとって魅力のあるまち

３ 男女が共に生き生きと暮らすまち

４ 平和の大切さを伝えるまち

１ 市民が主体的に活躍するまち

６ 文化に親しめるまち

７ 歴史や伝統を大切にするまち

９ いくつになっても学べるまち

２ 人権を尊重するまち

23 農業と農地空間を大切にするまち

８ 多くの国・地域や人の交流が

育まれるまち

そう思う どちらともいえない そう思わない わからない

0% 50% 100%
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（２）地域別考察 

①満足度（結果表：P.18） 

●全体値と各地域の比較 

・満足度が高い項目が多いのは、B（19）、D（16）、G（12）地域である。逆に、満足度が低い
項目が多いのは、A（22）、C（22）、E（17）地域である。

●全体値と乖離が大きい項目（3つ以上の地域において全体値より 5%以上差がある評価を示している項目） 

・「33 上下水道によって安全・快適に暮らせるまち」で地域差が見られる。
●各地域における順位 

◇順位が高い項目（4つ以上の地域において、34 項目の順位が 1～5位である項目）

・全地域において順位が高い項目は、「21 モノづくりが元気なまち」、「22 買い物しやすいま
ち」、「33 上下水道によって安全・快適に暮らせるまち」である。
・「14 安心して医療を受けられるまち」は 5 地域（A、B、D、F、G）で、「31 安全で便利な
交通機関や道路のあるまち」は 4地域（D、E、F、G）で順位が高くなっている。

◇順位が低い項目（4つ以上の地域において、34 項目の順位が 30～34 位である項目）

・「1 市民が主体的に活躍するまち」（B、C、E、F、G）、「25 雇用が安定し、働きやすいまち」
（A、B、C、D、F）は 5地域で、「8 多くの国・地域や人の交流が育まれるまち」（A、B、
C、E）、「26 消費者が守られるまち」（B、C、D、E）、「34 効率的で健全な行財政運営が行
われるまち」（A、B、D、F）は 4地域で順位が低くなっている。
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【満足と思う項目値】各地域と全体値の比較
※矢印は、全体値に対する関係性を示す。全体値の前後1%以内は同等（→）とし、それより高いもの（↑）、低いもの（↓）に分類している。

※全体値より5%以上値に差があるものを着色している。（ピンク＝全体より満足値が5%以上高い。ブルー＝全体より満足値が5%以上低い）

※○内の数字は、各地域又は全体における満足度の高い順位を示す。（同率は同順位とする）

1　市民が主体的に活躍するまち 9.8% ㉞ 9.4% ㉘ 9.3% ㉜ 7.4% ㉞ 11.0% ㉘ 6.5% ㉝ 11.6% ㉛ 9.9% ㉝

2　人権を尊重するまち 16.9% ⑭ 11.5% ⑱ 18.0% ⑬ 15.9% ⑭ 20.5% ⑬ 9.7% ㉛ 17.4% ⑮ 18.6% ⑫

3　男女が共に生き生きと
暮らすまち

17.7% ⑬ 15.1% ⑬ 16.7% ⑰ 15.2% ⑰ 22.3% ⑩ 16.1% ⑬ 16.4% ⑯ 18.8% ⑩

4　平和の大切さを伝えるまち 16.7% ⑮ 14.5% ⑭ 17.7% ⑮ 14.0% ⑱ 17.5% ⑮ 15.2% ⑮ 18.6% ⑫ 16.4% ⑮

5　開かれた市役所のあるまち 13.2% ㉓ 7.9% ㉛ 13.2% ㉗ 15.9% ⑭ 9.9% ㉛ 17.2% ⑪ 15.3% ⑰ 14.9% ⑰

6　文化に親しめるまち 20.3% ⑩ 16.5% ⑪ 23.5% ⑪ 17.2% ⑬ 24.2% ⑧ 12.9% ㉕ 21.1% ⑩ 19.8% ⑨

7　歴史や伝統を大切にするまち 25.7% ⑥ 28.7% ③ 29.9% ⑤ 22.7% ⑤ 25.1% ⑦ 23.7% ⑧ 25.1% ⑥ 24.4% ⑦

8　多くの国・地域や人の
交流が育まれるまち

12.7% ㉔ 7.7% ㉝ 10.3% ㉛ 10.4% ㉚ 12.6% ㉖ 10.8% ㉚ 17.6% ⑬ 14.9% ⑱

9　いくつになっても学べるまち 11.4% ㉙ 9.4% ㉗ 12.7% ㉘ 9.8% ㉛ 10.3% ㉙ 15.1% ⑯ 12.6% ㉖ 11.3% ㉚

10　学校・家庭・地域が
一緒になって子どもを育むまち

22.8% ⑧ 23.2% ⑥ 26.0% ⑨ 18.3% ⑨ 23.6% ⑨ 20.4% ⑩ 21.7% ⑧ 24.2% ⑧

11　青少年が健やかに育つまち 12.2% ㉗ 11.1% ㉒ 15.6% ㉑ 12.3% ⑳ 9.0% ㉝ 14.1% ⑰ 12.5% ㉘ 12.7% ㉔

12　スポーツを楽しめるまち 23.2% ⑦ 21.3% ⑦ 27.0% ⑦ 20.9% ⑦ 27.8% ⑥ 23.9% ⑦ 22.5% ⑦ 17.7% ⑭

13　健康で元気に暮らせるまち 14.1% ⑲ 11.2% ⑳ 17.7% ⑭ 13.0% ⑲ 13.6% ㉕ 10.9% ㉘ 17.5% ⑭ 11.4% ㉙

14　安心して医療を受けられるまち 28.6% ④ 26.4% ⑤ 35.9% ④ 22.2% ⑥ 28.3% ⑤ 25.3% ⑥ 29.7% ⑤ 28.2% ⑤

15　生活衛生が行き届いたまち 22.7% ⑨ 20.8% ⑧ 26.2% ⑧ 17.5% ⑫ 21.6% ⑪ 28.3% ④ 21.5% ⑨ 25.9% ⑥

16　みんなで支え合う福祉のまち 15.5% ⑯ 9.5% ㉕ 22.5% ⑫ 11.8% ㉒ 15.3% ⑲ 13.2% ㉒ 14.9% ⑳ 18.6% ⑪

17　安心して子どもを生み、
育てられるまち

13.2% ㉒ 11.2% ⑲ 16.2% ⑱ 10.5% ㉙ 14.6% ㉒ 14.1% ⑱ 13.9% ㉑ 10.9% ㉛

18　高齢者が生きがいをもって
暮らせるまち

13.5% ㉑ 11.2% ㉑ 17.1% ⑯ 11.0% ㉖ 14.5% ㉓ 15.2% ⑭ 12.6% ㉗ 13.5% ⑳

19　障害のある人が自立して
生活できるまち

12.3% ㉖ 8.9% ㉙ 15.1% ㉓ 11.7% ㉕ 12.2% ㉗ 12.0% ㉖ 13.2% ㉔ 11.8% ㉗

20　生活自立相談や支援が
受けられるまち

12.5% ㉕ 9.6% ㉔ 14.1% ㉕ 11.0% ㉗ 14.2% ㉔ 14.1% ⑲ 13.6% ㉓ 10.0% ㉜

21　モノづくりが元気なまち 39.7% ② 38.0% ② 40.5% ② 40.5% ② 40.5% ③ 40.2% ② 40.7% ② 37.1% ③

22　買い物しやすいまち 36.1% ③ 27.2% ④ 36.1% ③ 35.2% ③ 41.0% ② 34.8% ③ 36.3% ③ 37.8% ②

23　農業と農地空間を
大切にするまち

10.2% ㉜ 10.6% ㉓ 13.2% ㉖ 10.8% ㉘ 14.9% ㉑ 5.4% ㉞ 6.7% ㉞ 7.2% ㉞

24　産業活動にとって
魅力のあるまち

18.1% ⑫ 20.8% ⑨ 15.6% ㉒ 18.0% ⑩ 16.3% ⑱ 21.7% ⑨ 19.0% ⑪ 18.0% ⑬

25　雇用が安定し、
働きやすいまち

11.2% ㉚ 8.5% ㉚ 6.3% ㉞ 8.7% ㉜ 9.3% ㉜ 10.9% ㉙ 10.2% ㉜ 11.7% ㉘

26　消費者が守られるまち 11.1% ㉛ 9.5% ㉖ 11.2% ㉚ 8.1% ㉝ 10.1% ㉚ 8.8% ㉜ 13.7% ㉒ 13.1% ㉑

27　危機や災害への備えが
万全なまち

15.4% ⑰ 14.0% ⑮ 15.1% ㉔ 18.0% ⑩ 18.1% ⑭ 16.3% ⑫ 13.1% ㉕ 14.3% ⑲

28　安全で快適な
市街地のあるまち

14.0% ⑳ 13.4% ⑯ 15.9% ⑲ 12.3% ㉑ 17.1% ⑯ 13.0% ㉓ 12.3% ㉙ 12.7% ㉕

29　水と緑に親しめるまち 19.6% ⑪ 19.8% ⑩ 27.9% ⑥ 23.5% ④ 20.8% ⑫ 14.1% ⑳ 15.2% ⑱ 15.8% ⑯

30　良好な住まいのあるまち 14.9% ⑱ 13.4% ⑰ 15.7% ⑳ 15.5% ⑯ 16.4% ⑰ 13.0% ㉔ 15.1% ⑲ 13.1% ㉒

31　安全で便利な交通機関や
道路のあるまち

25.9% ⑤ 16.2% ⑫ 24.0% ⑩ 19.3% ⑧ 29.8% ④ 28.3% ④ 29.9% ④ 28.6% ④

32　良好な環境を次代に
引き継ぐまち

12.2% ㉘ 7.8% ㉜ 12.2% ㉙ 11.8% ㉓ 15.2% ⑳ 12.0% ㉗ 11.7% ㉚ 12.7% ㉖

33　上下水道によって安全・快適に
暮らせるまち

47.5% ① 39.7% ① 46.3% ① 44.4% ① 53.6% ① 45.7% ① 45.7% ① 52.7% ①

34　効率的で健全な行財政運営が
行われるまち

9.9% ㉝ 6.7% ㉞ 9.2% ㉝ 11.7% ㉔ 8.6% ㉞ 13.3% ㉑ 9.5% ㉝ 13.1% ㉓

2 19 4 16 9 10 12

5 10 8 10 8 15 11

27 5 22 8 17 9 11

注）同率の場合は、同順位とする

合　計　（項目数）

G全体 A B C D FE
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②期待度（結果表：P.20） 

●全体値と各地域の比較 

・期待度が高い項目が多いのは、D（21）、E（15）、G（16）地域である。逆に、期待度が低い
項目が多いのは、A（22）、C（25）地域である。

●全体値と乖離が大きい項目（3つ以上の地域において全体値より 5%以上差がある評価を示している項目） 

・「23 農業と農地空間を大切にするまち」で地域差が見られる。
●各地域における順位 

◇順位が高い項目（4つ以上の地域において、34 項目の順位が 1～5位である項目）

・「14 安心して医療を受けられるまち」は 6地域（A、B、C、D、F、G）で、「27 危機や災害
への備えが万全なまち」（A、C、D、E、G）、「31 安全で便利な交通機関や道路のあるまち」
（A、D、E、F、G）は 5地域で、「22 買い物しやすいまち」は 4地域（B、D、E、F））で
順位が高くなっている。

◇順位が低い項目（4つ以上の地域において、34 項目の順位が 30～34 位である項目）

・全地域において順位が低い項目は、「2 人権を尊重するまち」、「8 多くの国・地域や人の交流
が育まれるまち」である。
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【今後さらに充実すべきと思う（＝期待の高い）項目値】各地域と全体値の比較
※矢印は、全体値に対する関係性を示す。全体値の前後1%以内は同等（→）とし、それより高いもの（↑）、低いもの（↓）に分類している。

※全体値より5%以上値に差があるものを着色している。（ピンク＝全体より期待値が5%以上高い。ブルー＝全体より期待値が5%以上低い）

※○内の数字は、各地域又は全体における満足度の高い順位を示す。（同率は同順位とする）

1　市民が主体的に活躍するまち 59.3% ㉘ 58.9% ㉗ 60.0% ㉘ 51.9% ㉝ 63.3% ㉗ 44.4% ㉝ 61.0% ㉙ 63.2% ㉖

2　人権を尊重するまち 55.5% ㉜ 54.6% ㉜ 57.2% ㉛ 52.8% ㉜ 56.4% ㉝ 48.9% ㉜ 55.8% ㉜ 58.1% ㉛

3　男女が共に生き生きと

   暮らすまち
62.0% ㉖ 64.0% ㉓ 61.4% ㉗ 56.8% ㉚ 64.7% ㉕ 53.3% ㉙ 63.0% ㉕ 63.6% ㉕

4　平和の大切さを伝えるまち 60.1% ㉗ 56.6% ㉘ 64.0% ㉖ 58.4% ㉖ 61.9% ㉘ 53.3% ㉚ 60.4% ㉛ 60.7% ㉘

5　開かれた市役所のあるまち 67.8% ㉓ 66.9% ⑲ 70.1% ⑳ 67.3% ⑱ 65.5% ㉔ 67.4% ㉔ 68.1% ㉓ 69.9% ㉑

6　文化に親しめるまち 59.0% ㉙ 56.3% ㉙ 58.5% ㉙ 57.4% ㉘ 61.3% ㉙ 51.6% ㉛ 62.1% ㉗ 58.6% ㉚

7　歴史や伝統を大切にするまち 58.7% ㉚ 55.5% ㉛ 57.5% ㉚ 57.1% ㉙ 60.1% ㉚ 63.7% ㉖ 60.8% ㉚ 56.9% ㉜

8　多くの国・地域や人の

    交流が育まれるまち
45.0% ㉞ 37.9% ㉞ 45.5% ㉞ 40.7% ㉞ 48.1% ㉞ 43.3% ㉞ 44.9% ㉞ 50.0% ㉝

9　いくつになっても学べるまち 58.2% ㉛ 56.3% ㉚ 56.7% ㉜ 53.7% ㉛ 57.5% ㉜ 60.4% ㉗ 61.4% ㉘ 60.0% ㉙

10　学校・家庭・地域が

     一緒になって子どもを育むまち
71.2% ⑰ 73.0% ⑬ 70.3% ⑱ 66.7% ⑲ 71.1% ⑲ 68.5% ㉑ 72.8% ⑰ 72.9% ⑱

11　青少年が健やかに育つまち 76.0% ⑦ 75.1% ⑥ 77.8% ③ 73.3% ⑩ 73.8% ⑮ 72.5% ⑭ 78.9% ③ 77.5% ⑦

12　スポーツを楽しめるまち 68.2% ㉑ 66.1% ㉑ 64.9% ㉕ 65.0% ㉒ 72.2% ⑱ 67.8% ㉒ 70.0% ㉑ 67.8% ㉒

13　健康で元気に暮らせるまち 72.6% ⑮ 66.7% ⑳ 73.6% ⑫ 69.8% ⑰ 73.0% ⑰ 72.2% ⑯ 75.5% ⑩ 74.0% ⑬

14　安心して医療を受けられるまち 82.8% ① 83.0% ① 82.7% ① 81.6% ① 83.7% ① 80.2% ⑦ 80.9% ① 86.5% ①

15　生活衛生が行き届いたまち 75.9% ⑨ 73.7% ⑫ 75.5% ⑦ 73.3% ⑪ 77.6% ⑦ 77.8% ⑨ 74.7% ⑭ 78.6% ②

16　みんなで支え合う福祉のまち 70.7% ⑲ 66.9% ⑱ 73.8% ⑪ 66.5% ⑳ 69.6% ㉒ 67.4% ㉓ 74.8% ⑫ 71.3% ⑳

17　安心して子どもを生み、

     育てられるまち
74.5% ⑫ 74.3% ⑨ 71.9% ⑭ 73.5% ⑨ 77.2% ⑨ 72.5% ⑮ 74.8% ⑬ 75.1% ⑩

18　高齢者が生きがいをもって

     暮らせるまち
75.9% ⑩ 75.0% ⑦ 74.4% ⑨ 75.9% ⑥ 77.1% ⑩ 68.9% ⑲ 76.3% ⑧ 78.4% ③

19　障害のある人が自立して
     生活できるまち

71.6% ⑯ 68.4% ⑯ 71.4% ⑮ 70.4% ⑯ 73.0% ⑯ 70.0% ⑰ 72.0% ⑳ 73.1% ⑰

20　生活自立相談や支援が
     受けられるまち

66.6% ㉔ 64.9% ㉒ 66.0% ㉒ 64.2% ㉓ 66.8% ㉓ 69.2% ⑱ 68.0% ㉔ 66.8% ㉔

21　モノづくりが元気なまち 76.0% ⑧ 76.2% ③ 77.3% ④ 77.8% ④ 76.2% ⑪ 79.3% ⑧ 75.8% ⑨ 72.0% ⑲

22　買い物しやすいまち 78.1% ③ 75.0% ⑧ 79.6% ② 72.8% ⑬ 81.2% ② 81.1% ④ 78.0% ⑤ 77.7% ⑥

23　農業と農地空間を

     大切にするまち
53.2% ㉝ 47.1% ㉝ 53.0% ㉝ 58.1% ㉗ 59.6% ㉛ 58.2% ㉘ 50.5% ㉝ 47.9% ㉞

24　産業活動にとって

     魅力のあるまち
63.2% ㉕ 62.4% ㉕ 65.3% ㉓ 60.9% ㉕ 64.3% ㉖ 64.0% ㉕ 62.8% ㉖ 62.4% ㉗

25　雇用が安定し、

     働きやすいまち
73.7% ⑭ 71.9% ⑭ 70.4% ⑰ 75.0% ⑦ 76.1% ⑫ 74.4% ⑪ 72.8% ⑱ 74.9% ⑪

26　消費者が守られるまち 67.9% ㉒ 63.4% ㉔ 65.2% ㉔ 63.6% ㉔ 69.7% ㉑ 68.9% ⑳ 68.2% ㉒ 74.0% ⑭

27　危機や災害への備えが

     万全なまち
77.6% ④ 76.7% ② 71.3% ⑯ 79.0% ③ 78.5% ⑤ 88.9% ① 76.9% ⑦ 78.3% ④

28　安全で快適な

     市街地のあるまち
75.4% ⑪ 73.8% ⑩ 75.3% ⑧ 71.7% ⑭ 75.5% ⑬ 80.9% ⑥ 77.0% ⑥ 74.5% ⑫

29　水と緑に親しめるまち 74.4% ⑬ 70.0% ⑮ 72.6% ⑬ 73.3% ⑫ 77.5% ⑧ 81.1% ⑤ 74.1% ⑮ 73.7% ⑮

30　良好な住まいのあるまち 69.7% ⑳ 62.2% ㉖ 66.2% ㉑ 66.0% ㉑ 70.8% ⑳ 73.0% ⑬ 73.5% ⑯ 73.4% ⑯

31　安全で便利な交通機関や

     道路のあるまち
78.4% ② 76.2% ④ 74.3% ⑩ 80.6% ② 79.2% ④ 83.3% ② 79.2% ② 77.8% ⑤

32　良好な環境を次代に
     引き継ぐまち

71.1% ⑱ 67.1% ⑰ 70.3% ⑲ 71.7% ⑮ 74.2% ⑭ 74.4% ⑫ 72.5% ⑲ 67.3% ㉓

33　上下水道によって安全・快適に
     暮らせるまち

77.3% ⑤ 75.6% ⑤ 75.9% ⑥ 73.9% ⑧ 80.6% ③ 77.8% ⑩ 78.8% ④ 75.8% ⑨

34　効率的で健全な行財政運営が

     行われるまち
76.6% ⑥ 73.7% ⑪ 76.7% ⑤ 77.2% ⑤ 78.0% ⑥ 83.1% ③ 74.8% ⑪ 76.5% ⑧

2 9 5 21 15 14 16

10 13 4 10 6 16 13

22 12 25 3 13 4 5

G

合　計　（項目数）

全体 A B C D E F
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（３）年代別考察

①満足度（結果表：P.22） 

●全体値と各年代の比較 

・満足度が高い項目が多いのは、30歳未満（30）、70歳以上（28）である。それ以外の年代（30
～60歳代）は、満足度が低い項目が多い。

●全体値と乖離が大きい項目（3つ以上の年代において全体値より 5%以上差がある評価を示している項目） 

・「14 安心して医療を受けられるまち」、「21 モノづくりが元気なまち」、「22 買い物がしやす
いまち」で年代差が見られる。

●各年代における順位 

◇順位が高い項目（4つ以上の年代において、34 項目の順位が 1～5位である項目）

・全ての年代において順位が高い項目は、「21 モノづくりが元気なまち」、「22 買い物しやす
いまち」、「33 上下水道によって安全・快適に暮らせるまち」である。
・「7 歴史や伝統を大切にするまち」は、4つの年代（30歳未満、30、40、50歳代）で順位が
高くなっている。

◇順位が低い項目（4つ以上の年代において、34 項目の順位が 30～34 位である項目） 

・全ての年代において順位が低いという項目はない。

・「25 雇用が安定し、働きやすいまち」は 5つの年代（30、40、50、60、70歳以上）で、「34 
効率的で健全な行財政運営が行われるまち」は 4つの年代（30歳未満、30、50、60歳代）
で順位が低くなっている。
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【満足と思う項目値】各年代と全体値の比較
※矢印は、全体値に対する関係性を示す。全体値の前後1%以内は同等（→）とし、それより高いもの（↑）、低いもの（↓）に分類している。

※全体値より5%以上値に差があるものを着色している。（ピンク＝全体より満足値が5%以上高い。ブルー＝全体より満足値が5%以上低い）

※○内の数字は、各地域又は全体における満足度の高い順位を示す。（同率は同順位とする）

1　市民が主体的に活躍するまち 9.8% ㉞ 15.3% ㉕ 10.8% ㉗ 7.6% ㉞ 6.9% ㉞ 10.1% ㉗ 11.5% ㉝

2　人権を尊重するまち 16.9% ⑭ 19.3% ⑲ 12.4% ㉑ 17.2% ⑬ 15.8% ⑬ 17.3% ⑫ 19.4% ⑯

3　男女が共に生き生きと

   暮らすまち
17.7% ⑬ 30.3% ⑦ 16.1% ⑮ 16.9% ⑭ 16.9% ⑫ 14.1% ⑮ 19.3% ⑲

4　平和の大切さを伝えるまち 16.7% ⑮ 25.2% ⑫ 11.9% ㉔ 19.7% ⑩ 14.2% ⑮ 12.1% ⑳ 21.1% ⑬

5　開かれた市役所のあるまち 13.2% ㉓ 14.3% ㉘ 13.9% ⑲ 10.4% ㉖ 11.2% ㉘ 12.3% ⑲ 17.8% ㉒

6　文化に親しめるまち 20.3% ⑩ 27.7% ⑩ 23.2% ⑨ 18.7% ⑫ 20.0% ⑨ 17.9% ⑪ 20.4% ⑭

7　歴史や伝統を大切にするまち 25.7% ⑥ 33.6% ⑤ 27.3% ⑤ 24.7% ⑤ 26.0% ④ 22.4% ⑦ 26.5% ⑥

8　多くの国・地域や人の

    交流が育まれるまち
12.7% ㉔ 20.2% ⑱ 14.9% ⑯ 14.1% ⑰ 11.3% ㉗ 9.1% ㉙ 12.9% ㉛

9　いくつになっても学べるまち 11.4% ㉙ 10.9% ㉝ 9.8% ㉙ 12.8% ㉑ 10.0% ㉚ 11.7% ㉑ 13.1% ㉚

10　学校・家庭・地域が
     一緒になって子どもを育むまち

22.8% ⑧ 24.4% ⑮ 19.1% ⑩ 26.5% ④ 24.3% ⑤ 18.4% ⑩ 24.4% ⑧

11　青少年が健やかに育つまち 12.2% ㉗ 14.3% ㉙ 9.8% ㉘ 13.1% ⑲ 13.3% ⑱ 7.9% ㉛ 15.7% ㉖

12　スポーツを楽しめるまち 23.2% ⑦ 35.3% ④ 24.4% ⑦ 19.9% ⑨ 19.5% ⑩ 24.6% ⑤ 22.7% ⑩

13　健康で元気に暮らせるまち 14.1% ⑲ 16.0% ㉒ 11.9% ㉓ 12.0% ㉒ 13.2% ⑲ 12.5% ⑱ 19.5% ⑮

14　安心して医療を受けられるまち 28.6% ④ 32.8% ⑥ 33.3% ③ 23.3% ⑦ 23.6% ⑥ 25.0% ④ 37.7% ④

15　生活衛生が行き届いたまち 22.7% ⑨ 24.6% ⑭ 18.1% ⑪ 20.3% ⑧ 23.0% ⑦ 23.6% ⑥ 26.2% ⑦

16　みんなで支え合う福祉のまち 15.5% ⑯ 18.5% ⑳ 11.5% ㉕ 13.0% ⑳ 14.0% ⑯ 14.1% ⑭ 21.9% ⑫

17　安心して子どもを生み、

     育てられるまち
13.2% ㉒ 12.6% ㉜ 17.1% ⑫ 15.7% ⑮ 10.1% ㉙ 10.2% ㉖ 14.5% ㉗

18　高齢者が生きがいをもって

     暮らせるまち
13.5% ㉑ 21.0% ⑰ 14.6% ⑰ 11.0% ㉕ 11.6% ㉕ 9.2% ㉘ 18.5% ⑳

19　障害のある人が自立して

     生活できるまち
12.3% ㉖ 17.6% ㉑ 11.9% ㉒ 9.6% ㉙ 13.2% ⑳ 10.8% ㉔ 13.8% ㉙

20　生活自立相談や支援が

     受けられるまち
12.5% ㉕ 15.1% ㉖ 8.3% ㉜ 11.9% ㉓ 11.7% ㉔ 10.5% ㉕ 17.9% ㉑

21　モノづくりが元気なまち 39.7% ② 51.3% ① 42.0% ② 41.6% ① 34.6% ③ 33.7% ② 42.7% ③

22　買い物しやすいまち 36.1% ③ 42.5% ③ 32.0% ④ 33.4% ③ 37.6% ② 31.0% ③ 42.8% ②

23　農業と農地空間を
     大切にするまち

10.2% ㉜ 15.8% ㉓ 10.8% ㉖ 9.6% ㉚ 11.3% ㉖ 6.6% ㉝ 10.9% ㉞

24　産業活動にとって

     魅力のあるまち
18.1% ⑫ 30.0% ⑧ 23.2% ⑧ 19.6% ⑪ 13.6% ⑰ 13.9% ⑰ 17.2% ㉔

25　雇用が安定し、

     働きやすいまち
11.2% ㉚ 15.8% ㉔ 7.7% ㉝ 9.3% ㉜ 9.0% ㉜ 6.6% ㉞ 11.5% ㉜

26　消費者が守られるまち 11.1% ㉛ 13.3% ㉚ 8.8% ㉛ 10.0% ㉗ 9.8% ㉛ 11.6% ㉒ 14.1% ㉘

27　危機や災害への備えが

     万全なまち
15.4% ⑰ 13.3% ㉛ 13.9% ⑳ 11.7% ㉔ 14.4% ⑭ 15.5% ⑬ 22.3% ⑪

28　安全で快適な
     市街地のあるまち

14.0% ⑳ 22.5% ⑯ 9.3% ㉚ 9.6% ㉛ 12.5% ㉑ 14.0% ⑯ 19.4% ⑱

29　水と緑に親しめるまち 19.6% ⑪ 25.0% ⑬ 17.0% ⑭ 15.5% ⑯ 18.3% ⑪ 20.5% ⑨ 23.8% ⑨

30　良好な住まいのあるまち 14.9% ⑱ 26.2% ⑪ 17.0% ⑬ 13.1% ⑱ 12.5% ㉒ 10.9% ㉓ 16.8% ㉕

31　安全で便利な交通機関や

     道路のあるまち
25.9% ⑤ 29.2% ⑨ 26.8% ⑥ 23.4% ⑥ 23.0% ⑧ 21.8% ⑧ 33.1% ⑤

32　良好な環境を次代に

     引き継ぐまち
12.2% ㉘ 15.0% ㉗ 13.9% ⑱ 8.9% ㉝ 12.1% ㉓ 8.3% ㉚ 17.3% ㉓

33　上下水道によって安全・快適に

     暮らせるまち
47.5% ① 49.2% ② 43.3% ① 41.2% ② 46.3% ① 45.4% ① 60.7% ①

34　効率的で健全な行財政運営が

     行われるまち
9.9% ㉝ 5.0% ㉞ 6.7% ㉞ 10.0% ㉘ 7.8% ㉝ 7.2% ㉜ 19.4% ⑰

30 12 7 4 1 28

2 4 7 9 9 5

2 18 20 21 24 1

50歳代 60歳代 70歳以上全体

合　計　（項目数）

30歳未満 30歳代 40歳代
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②期待度（結果表：P.24） 

●全体値と各年代の比較 

・期待度が高い項目が多いのは、30歳未満（24）、30歳代（32）、40歳代（15）、50歳代（34）
である。一方、60歳代、70歳以上では、期待度が低い項目が多い。

●全体値と乖離が大きい項目（4つ以上の年代において全体値より 5%以上差がある評価を示している項目）

・「3 男女が共に生き生きと暮らすまち」、「4 平和の大切さを伝えるまち」、「25 雇用が安定し、
働きやすいまち」、「30 良好な住まいのあるまち」で年代差が見られる。

●各年代における順位 

◇順位が高い項目（4つ以上の年代において、34 項目の順位が 1～5位である項目） 

・全ての年代において順位が高い項目は、「14 安心して医療を受けられるまち」である。
・「31 安全で便利な交通機関や道路のあるまち」は、4つの年代（30歳未満、40、50、60歳
代）で順位が高い。

◇順位が低い項目（4つ以上の年代において、34 項目の順位が 30～34 位である項目）

・全ての年代において順位が低い項目は、「2 人権を尊重するまち」、「8 多くの国・地域や人の
交流が育まれるまち」、「23 農業と農地空間を大切にするまち」である。

◇各年代における特徴 

・各年代における 1位は、「14 安心して医療を受けられるまち」が最も多いが（30歳未満、
40、50、60歳代）、30歳代では「17 安心して子どもを生み、育てられるまち」、70歳以上
では「21 モノづくりが元気なまち」となっている。
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【今後さらに充実すべきと思う（＝期待の高い）項目値】各年代と全体値の比較
※矢印は、全体値に対する関係性を示す。全体値の前後1%以内は同等（→）とし、それより高いもの（↑）、低いもの（↓）に分類している。

※全体値より5%以上値に差があるものを着色している。（ピンク＝全体より期待値が5%以上高い。ブルー＝全体より期待値が5%以上低い）

※○内の数字は、各地域又は全体における満足度の高い順位を示す。（同率は同順位とする）

1　市民が主体的に活躍するまち 59.3% ㉘ 62.5% ㉙ 66.3% ㉗ 57.5% ㉚ 64.5% ㉚ 58.1% ㉗ 52.0% ㉘

2　人権を尊重するまち 55.5% ㉜ 58.9% ㉝ 61.1% ㉝ 57.1% ㉛ 60.4% ㉜ 51.0% ㉜ 48.7% ㉛

3　男女が共に生き生きと
暮らすまち

62.0% ㉖ 66.4% ㉗ 70.3% ㉔ 63.8% ㉗ 69.6% ㉕ 56.3% ㉙ 53.0% ㉖

4　平和の大切さを伝えるまち 60.1% ㉗ 70.8% ㉑ 68.1% ㉖ 64.0% ㉕ 63.1% ㉛ 54.5% ㉛ 49.8% ㉙

5　開かれた市役所のあるまち 67.8% ㉓ 67.3% ㉖ 75.0% ⑲ 69.0% ㉒ 77.6% ⑭ 64.9% ㉔ 57.0% ㉓

6　文化に親しめるまち 59.0% ㉙ 60.2% ㉛ 63.0% ㉛ 60.8% ㉘ 66.9% ㉗ 56.1% ㉚ 52.4% ㉗

7　歴史や伝統を大切にするまち 58.7% ㉚ 59.3% ㉜ 65.6% ㉘ 59.0% ㉙ 65.9% ㉘ 57.8% ㉘ 49.1% ㉚

8　多くの国・地域や人の
交流が育まれるまち

45.0% ㉞ 55.8% ㉞ 51.8% ㉞ 48.4% ㉞ 49.6% ㉞ 41.3% ㉞ 32.1% ㉞

9　いくつになっても学べるまち 58.2% ㉛ 69.0% ㉕ 63.5% ㉚ 56.7% ㉜ 65.5% ㉙ 58.9% ㉖ 46.3% ㉝

10　学校・家庭・地域が
一緒になって子どもを育むまち

71.2% ⑰ 76.1% ⑭ 85.4% ④ 73.9% ⑮ 76.0% ⑲ 66.8% ㉒ 57.3% ㉒

11　青少年が健やかに育つまち 76.0% ⑦ 77.7% ⑪ 89.1% ② 79.6% ② 78.3% ⑪ 71.4% ⑯ 66.3% ⑧

12　スポーツを楽しめるまち 68.2% ㉑ 69.6% ㉓ 73.0% ㉓ 69.3% ㉑ 73.7% ㉒ 68.1% ㉑ 59.0% ⑮

13　健康で元気に暮らせるまち 72.6% ⑮ 75.0% ⑱ 80.0% ⑫ 74.5% ⑭ 76.2% ⑱ 73.6% ⑪ 60.4% ⑭

14　安心して医療を受けられるまち 82.8% ① 88.4% ① 87.4% ③ 81.7% ① 89.1% ① 81.0% ① 75.8% ②

15　生活衛生が行き届いたまち 75.9% ⑨ 76.8% ⑫ 83.7% ⑤ 79.4% ④ 82.7% ③ 72.9% ⑫ 62.5% ⑬

16　みんなで支え合う福祉のまち 70.7% ⑲ 69.6% ㉒ 74.1% ⑳ 70.9% ⑲ 75.7% ⑳ 71.0% ⑱ 64.0% ⑪

17　安心して子どもを生み、
育てられるまち

74.5% ⑫ 79.5% ⑨ 90.0% ① 78.7% ⑥ 76.3% ⑰ 71.0% ⑰ 58.7% ⑱

18　高齢者が生きがいをもって
暮らせるまち

75.9% ⑩ 70.8% ⑳ 79.9% ⑬ 78.7% ⑦ 77.7% ⑬ 77.5% ⑤ 68.1% ⑤

19　障害のある人が自立して
生活できるまち

71.6% ⑯ 73.2% ⑲ 77.4% ⑯ 72.9% ⑰ 77.0% ⑯ 72.3% ⑬ 58.6% ⑲

20　生活自立相談や支援が
受けられるまち

66.6% ㉔ 64.3% ㉘ 73.2% ㉒ 67.2% ㉔ 69.1% ㉖ 66.2% ㉓ 58.9% ⑯

21　モノづくりが元気なまち 76.0% ⑧ 75.9% ⑮ 78.5% ⑭ 75.0% ⑫ 77.0% ⑮ 74.4% ⑩ 76.0% ①

22　買い物しやすいまち 78.1% ③ 78.9% ⑩ 82.8% ⑥ 78.2% ⑧ 81.6% ⑤ 76.6% ⑦ 73.2% ④

23　農業と農地空間を
大切にするまち

53.2% ㉝ 60.5% ㉚ 61.8% ㉜ 52.8% ㉝ 55.7% ㉝ 49.5% ㉝ 46.8% ㉜

24　産業活動にとって
魅力のあるまち

63.2% ㉕ 69.3% ㉔ 65.3% ㉙ 63.9% ㉖ 69.9% ㉔ 59.5% ㉕ 56.0% ㉔

25　雇用が安定し、
働きやすいまち

73.7% ⑭ 82.5% ⑥ 81.8% ⑩ 75.9% ⑪ 79.7% ⑨ 71.4% ⑮ 58.7% ⑰

26　消費者が守られるまち 67.9% ㉒ 76.3% ⑬ 68.8% ㉕ 70.2% ⑳ 72.4% ㉓ 68.9% ⑳ 55.7% ㉕

27　危機や災害への備えが
万全なまち

77.6% ④ 86.0% ③ 82.3% ⑨ 79.5% ③ 80.9% ⑥ 79.7% ② 65.0% ⑩

28　安全で快適な
市街地のあるまち

75.4% ⑪ 86.0% ④ 80.6% ⑪ 76.1% ⑩ 79.5% ⑩ 74.6% ⑨ 63.5% ⑫

29　水と緑に親しめるまち 74.4% ⑬ 82.6% ⑤ 76.6% ⑰ 73.2% ⑯ 80.3% ⑧ 74.6% ⑧ 65.8% ⑨

30　良好な住まいのあるまち 69.7% ⑳ 79.8% ⑧ 76.0% ⑱ 68.3% ㉓ 75.6% ㉑ 69.1% ⑲ 58.0% ⑳

31　安全で便利な交通機関や
道路のあるまち

78.4% ② 86.0% ② 82.3% ⑧ 79.3% ⑤ 83.9% ② 77.6% ④ 66.9% ⑦

32　良好な環境を次代に
引き継ぐまち

71.1% ⑱ 75.4% ⑰ 77.5% ⑮ 70.9% ⑱ 78.0% ⑫ 72.0% ⑭ 57.8% ㉑

33　上下水道によって安全・快適に
暮らせるまち

77.3% ⑤ 81.6% ⑦ 74.0% ㉑ 74.8% ⑬ 80.8% ⑦ 79.3% ③ 75.2% ③

34　効率的で健全な行財政運営が
行われるまち

76.6% ⑥ 75.7% ⑯ 82.7% ⑦ 76.9% ⑨ 81.8% ④ 77.1% ⑥ 67.1% ⑥

24 32 15 34 3 0

7 1 13 0 13 1

3 1 6 0 18 33

50歳代 60歳代 70歳以上

合　計　（項目数）

全体 30歳未満 30歳代 40歳代
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（４）過去の調査結果との比較 

●満足度に関して（結果表：P.26） 

◇平成 25年との比較 

・平成 29 年は平成 25 年と比べ、満足度が全項目で低下している。その一因として、「わから
ない」、「無回答」が増えたことが影響していると考えられる。

◇平成 20年との比較 

・平成 29年は平成 20年と比べ、満足度が上昇した項目数は 4、低下した項目数は 30である。
満足度が最も上昇した項目は「22 買い物しやすいまち」（＋11.0%）、最も低下した項目は「30 
良好な住まいのあるまち」（－26.5%）である。
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H20

そう

思う

どちら

とも

いえない

そう

思わ

ない

わからない 合計 満足度
そう

思う

どちら

とも

いえない

そう

思わ

ない

合計 満足度

１ 市民が主体的に

活躍するまち
-15.2% -7.6% 9.8% 145 497 558 274 1,474 25.0% 325 466 507 1,298 17.4%

２ 人権を尊重するまち -13.0% -4.9% 16.9% 250 533 400 295 1,478 29.9% 382 525 369 1,276 21.8%

３ 男女が共に生き生きと

暮らすまち
-14.1% -8.4% 17.7% 260 542 422 247 1,471 31.8% 418 504 394 1,316 26.1%

４ 平和の大切さを伝えるまち -17.9% 2.4% 16.7% 245 479 453 291 1,468 34.6% 454 454 405 1,313 14.3%

５ 開かれた市役所のあるまち -15.0% -4.6% 13.2% 194 410 599 271 1,474 28.1% 368 419 522 1,309 17.8%

６ 文化に親しめるまち -15.4% -9.1% 20.3% 303 435 489 266 1,493 35.7% 470 450 395 1,315 29.4%

７ 歴史や伝統を大切に

するまち
-15.4% 1.2% 25.7% 379 461 387 245 1,472 41.2% 545 457 321 1,323 24.5%

８ 多くの国・地域や人の

交流が育まれるまち
-14.1% -6.9% 12.7% 188 438 549 300 1,475 26.8% 344 539 400 1,283 19.6%

９ いくつになっても

学べるまち
-15.9% -8.8% 11.4% 168 462 506 337 1,473 27.3% 348 543 384 1,275 20.2%

10 学校・家庭・地域が一緒に
なって子どもを育むまち

-14.3% -13.0% 22.8% 336 422 481 236 1,475 37.1% 484 408 414 1,306 35.8%

11 青少年が健やかに育つまち -11.8% -10.2% 12.2% 178 473 560 250 1,461 24.0% 312 447 542 1,301 22.4%

12 スポーツを楽しめるまち -9.9% -0.9% 23.2% 339 438 477 206 1,460 33.1% 431 484 386 1,301 24.1%

13 健康で元気に暮らせるまち -17.3% -13.3% 14.1% 206 508 492 251 1,457 31.5% 414 514 387 1,315 27.4%

14 安心して医療を受けられる
まち

-16.4% -3.0% 28.6% 418 419 485 141 1,463 44.9% 622 357 405 1,384 31.6%

15 生活衛生が行き届いたまち -20.9% -3.0% 22.7% 331 444 488 192 1,455 43.7% 594 420 346 1,360 25.7%

16 みんなで支え合う福祉のまち -17.2% -6.7% 15.5% 226 486 496 251 1,459 32.7% 423 493 376 1,292 22.2%

17 安心して子どもを生み、
育てられるまち

-18.0% -6.8% 13.2% 193 465 519 282 1,459 31.3% 395 440 429 1,264 20.0%

18 高齢者が生きがいをもって
暮らせるまち

-16.0% -3.7% 13.5% 199 496 562 212 1,469 29.6% 381 486 422 1,289 17.2%

19 障害のある人が自立して
生活できるまち

-14.8% -3.3% 12.3% 180 470 465 349 1,464 27.1% 322 519 349 1,190 15.6%

20 生活自立相談や支援が
受けられるまち

-14.2% -23.6% 12.5% 183 479 382 417 1,461 26.8% 313 545 311 1,169 36.1%

21 モノづくりが元気なまち -10.5% -4.4% 39.7% 582 386 287 211 1,466 50.2% 659 338 317 1,314 44.1%

22 買い物しやすいまち -13.7% 11.0% 36.1% 530 419 396 124 1,469 49.7% 660 425 242 1,327 25.1%

23 農業と農地空間を
大切にするまち

-12.7% -7.3% 10.2% 148 423 491 396 1,458 22.8% 268 512 393 1,173 17.5%

24 産業活動にとって
魅力のあるまち

-14.7% -8.2% 18.1% 265 474 344 380 1,463 32.8% 399 524 292 1,215 26.3%

25 雇用が安定し、
働きやすいまち

-10.6% -6.5% 11.2% 162 524 451 310 1,447 21.8% 276 472 519 1,267 17.7%

26 消費者が守られるまち -16.4% -10.3% 11.1% 162 524 451 322 1,459 27.5% 339 550 345 1,234 21.4%

27 危機や災害への備えが
万全なまち

-15.1% -6.2% 15.4% 225 441 513 283 1,462 30.5% 378 462 399 1,239 21.6%

28 安全で快適な市街地の
あるまち

-13.8% -14.4% 14.0% 204 454 552 248 1,458 27.8% 359 440 493 1,292 28.4%

29 水と緑に親しめるまち -12.2% -7.0% 19.6% 286 438 567 170 1,461 31.7% 421 420 486 1,327 26.6%

30 良好な住まいのあるまち -12.7% -26.5% 14.9% 217 484 527 233 1,461 27.5% 354 522 409 1,285 41.4%

31 安全で便利な交通機関や
道路のあるまち

-16.4% 2.9% 25.9% 379 412 548 124 1,463 42.4% 576 343 441 1,360 23.0%

32 良好な環境を次代に
引き継ぐまち

-14.9% -23.0% 12.2% 178 444 525 316 1,463 27.1% 338 508 403 1,249 35.2%

33 上下水道によって
安全・快適に暮らせるまち

-13.2% -5.0% 47.5% 697 377 230 162 1,466 60.7% 804 306 214 1,324 52.5%

34 効率的で健全な行財政運営が
行われるまち

-12.3% -16.9% 9.9% 146 397 582 343 1,468 22.2% 273 458 496 1,227 26.8%

H25H29

H25
との
比較

H20
との
比較

満足度
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５．自由意見 

（１）自由意見の概要 

 自由意見欄に意見を記入した人は 597人で、有効回答数（1,509人）に対する記入率は 39.6%
であった。これらの自由意見を内容別に分類すると、記入された意見の件数は 878件となる。

有効回答数 1,509

自由意見記入数 597

記入率 39.6%

意見の件数 878

（２）部ごとの自由意見の概要 

  後期基本計画の部門別計画及び行財政編の意見の件数、割合は、下表のとおりである。

「第 5部 安全で住みよいまちづくり」、「第 3部 健康と市民福祉のまちづくり」に対して

意見が多く寄せられた。

部等 件 数 割 合 

第 1部 市民が主体となったまちづくり 37 4.2%

第 2部 市民文化を育むまちづくり 94 10.7%

第 3部 健康と市民福祉のまちづくり 171 19.5%

第 4部 活力ある産業社会を切り拓くまちづくり 48 5.5%

第 5部 安全で住みよいまちづくり 302 34.4%

行財政編 効率的で健全な行財政運営が行われるまち 20 2.3%

その他 206 23.5%

合 計 878 100.0%

（３）「第１部 市民が主体となったまちづくり」における項目ごとの意見の概要 

1節「市民が主体的に活躍するまち」、5節「開かれた市役所のあるまち」に対する市民の関
心の高さがうかがえる。

  主な意見としては、「市民ひとりひとりがまちづくりの意識を持って取り組むべき」「市民の

声にしっかりと耳を傾け、市民に寄り添った行政を」などがあった。

節 件 数 割 合 

1 節 市民が主体的に活躍するまち 13 35.1%

2 節 人権を尊重するまち 8 21.6%

3 節 男女がともにいきいきと暮らすまち 1 2.7%

4 節 平和の大切さを伝えるまち 0 0.0%

5 節 開かれた市役所のあるまち 15 40.5%

合 計 37 100.0%
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（４）「第２部 市民文化を育むまちづくり」における項目ごとの意見の概要 

10節「学校・家庭・地域が一緒になって子どもを育むまち」に対する市民の関心の高さがう
かがえる。

主な意見としては、「教育環境の向上、学力向上に努めてほしい」「公立中学校の給食実現を」

「生涯を通じたスポーツ・学習施設の充実」「市民会館の早期建設」などがあった。

節 件 数 割 合 

6 節 文化に親しめるまち 7 7.4%

7 節 歴史や伝統を大切にするまち 2 2.1%

8 節 多くの国・地域や人の交流が育まれるまち 4 4.3%

9 節 いくつになっても学べるまち 12 12.8%

10 節 学校・家庭・地域が一緒になって子どもを育むまち 42 44.7%

11 節 青少年が健やかに育つまち 7 7.4%

12 節 スポーツを楽しめるまち 20 21.3%

合 計 94 100.0%

（５）「第３部 健康と市民福祉のまちづくり」における項目ごとの意見の概要 

17節「安心して子どもを生み、育てられるまち」に対する市民の関心の高さがうかがえる。
主な意見としては、「公立保育所を減らさないでほしい」「子どもを生みやすい環境づくり、

安心して子育てできるまちづくりを」「介護予防・認知症予防のため高齢者が気軽に集まれる場

づくりを」などがあった。

節 件 数 割 合 

13 節 健康で元気に暮らせるまち 2 1.2%

14 節 安心して医療を受けられるまち 16 9.4%

15 節 生活衛生がいき届いたまち 6 3.5%

16 節 みんなで支えあう福祉のまち 10 5.8%

17 節 安心して子どもを生み、育てられるまち 69 40.4%

18 節 高齢者が生きがいをもって暮らせるまち 35 20.5%

19 節 障害のある人が自立して生活できるまち 8 4.7%

20 節 生活自立相談や支援が受けられるまち 25 14.6%

合 計 171 100.0%
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（６）「第４部 活力ある産業社会を切り拓くまちづくり」における項目ごとの意見の概要 

22節「買い物しやすいまち」、25節「雇用が安定し、働きやすいまち」に対する市民の関心
の高さがうかがえる。

 主な意見としては、「商店街がもっと活気づいてほしい」「大型ショッピングモールの充実」

「元気な高齢者が働ける場の充実」などがあった。

節 件 数 割 合 

21 節 モノづくりが元気なまち 10 20.8%

22 節 買い物しやすいまち 16 33.3%

23 節 農業と農地空間を大切にするまち 1 2.1%

24 節 産業活動にとって魅力のあるまち 7 14.6%

25 節 雇用が安定し、働きやすいまち 14 29.2%

26 節 消費者が守られるまち 0 0.0%

合 計 48 100.0%

（７）「第５部 安全で住みよいまちづくり」における項目ごとの意見の概要 

31節「安全で便利な交通機関や道路のあるまち」に対する市民の関心の高さがうかがえる。
 主な意見としては、「交通量が多いうえに歩道が狭い道が多く、危険」「道路の凹凸を何と

かしてほしい」「商店街等での自転車マナーが悪い」「ゴミが多く、緑が少ない」「子どもたち

が安心して遊べる公園を」などがあった。

節 件 数 割 合 

27 節 危機や災害への備えが万全なまち 50 16.6%

28 節 安全で快適な市街地のあるまち 15 5.0%

29 節 水と緑に親しめるまち 42 13.9%

30 節 良好な住まいのあるまち 13 4.3%

31 節 安全で便利な交通機関や道路のあるまち 146 48.3%

32 節 良好な環境を次代に引き継ぐまち 35 11.6%

33 節 上下水道によって安全・快適に暮らせるまち 1 0.3%

合 計 302 100.0%

（８）「行財政編 効率的で健全な行財政運営が行われるまち」及びその他における意見の概要 

  主な意見としては、「市役所窓口の対応で気分を害した」「健全な財政、不正のない行政運

営を」などがあった。
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資料１ アンケート調査表 
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資料２ 単純集計結果 

 １　市民が主体的に活躍するまち　 ＜満足度＞

上段　：　回答数

下段　：　　％

そう思う
どちらとも

いえない

そう

思わない

わからな

い
合計

145 497 558 274 1 ,474

男性 72 209 241 97 619

女性 70 283 313 172 838

１０歳代 3 3 4 7 17

２０歳代 15 35 29 22 101

３０歳代 21 72 67 34 194

４０歳代 22 105 103 59 289

５０歳代 18 89 102 51 260

６０歳代 31 101 125 49 306

７０歳以上 33 86 122 47 288

Ａ地域 17 56 78 30 181

Ｂ地域 19 75 72 38 204

Ｃ地域 12 54 60 37 163

Ｄ地域 32 105 107 48 292

Ｅ地域 6 33 36 18 93

Ｆ地域 37 93 126 62 318

Ｇ地域 22 81 79 41 223

9 .8% 33.7% 37 .9% 18.6%

男性 11.6% 33.8% 38.9% 15.7%

女性 8.4% 33.8% 37.4% 20.5%

１０歳代 17.6% 17.6% 23.5% 41.2%

２０歳代 14.9% 34.7% 28.7% 21.8%

３０歳代 10.8% 37.1% 34.5% 17.5%

４０歳代 7.6% 36.3% 35.6% 20.4%

５０歳代 6.9% 34.2% 39.2% 19.6%

６０歳代 10.1% 33.0% 40.8% 16.0%

７０歳以上 11.5% 29.9% 42.4% 16.3%

Ａ地域 9.4% 30.9% 43.1% 16.6%

Ｂ地域 9.3% 36.8% 35.3% 18.6%

Ｃ地域 7.4% 33.1% 36.8% 22.7%

Ｄ地域 11.0% 36.0% 36.6% 16.4%

Ｅ地域 6.5% 35.5% 38.7% 19.4%

Ｆ地域 11.6% 29.2% 39.6% 19.5%

Ｇ地域 9.9% 36.3% 35.4% 18.4%

地
域

合計

性
別

地

域

合計

性
別

年
齢

年
齢

17.6%

14.9%

10.8%

7.6%

6.9%

10.1%

11.5%

17.6%

34.7%

37.1%

36.3%

34.2%

33.0%

29.9%

23.5%

28.7%

34.5%

35.6%

39.2%

40.8%

42.4%

41.2%

21.8%

17.5%

20.4%

19.6%

16.0%

16.3%

0% 25% 50% 75% 100%

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

11.6%

8.4%

33.8%

33.8%

38.9%

37.4%

15.7%

20.5%

0% 25% 50% 75% 100%

男性

女性

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

【性別】

【年齢別】

9.8% 33.7% 37.9% 18.6%

0% 25% 50% 75% 100%

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

9.4%

9.3%

7.4%

11.0%

6.5%

11.6%

9.9%

30.9%

36.8%

33.1%

36.0%

35.5%

29.2%

36.3%

43.1%

35.3%

36.8%

36.6%

38.7%

39.6%

35.4%

16.6%

18.6%

22.7%

16.4%

19.4%

19.5%

18.4%

0% 25% 50% 75% 100%

Ａ地域

Ｂ地域

Ｃ地域

Ｄ地域

Ｅ地域

Ｆ地域

Ｇ地域

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

【地域別】

【全体】
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 ２　人権を尊重するまち ＜満足度＞

上段　：　回答数

下段　：　　％

そう思う
どちらとも

いえない

そう

思わない

わからな

い
合計

250 533 400 295 1 ,478

男性 108 229 174 108 619

女性 139 299 221 183 842

１０歳代 8 3 1 5 17

２０歳代 15 42 24 21 102

３０歳代 24 83 51 36 194

４０歳代 50 106 79 56 291

５０歳代 41 94 68 57 260

６０歳代 53 108 89 57 307

７０歳以上 56 91 82 59 288

Ａ地域 21 70 55 36 182

Ｂ地域 37 69 60 39 205

Ｃ地域 26 53 43 42 164

Ｄ地域 60 103 76 53 292

Ｅ地域 9 40 23 21 93

Ｆ地域 56 120 84 61 321

Ｇ地域 41 78 59 43 221

16.9% 36.1% 27.1% 20 .0%

男性 17.4% 37.0% 28.1% 17.4%

女性 16.5% 35.5% 26.2% 21.7%

１０歳代 47.1% 17.6% 5.9% 29.4%

２０歳代 14.7% 41.2% 23.5% 20.6%

３０歳代 12.4% 42.8% 26.3% 18.6%

４０歳代 17.2% 36.4% 27.1% 19.2%

５０歳代 15.8% 36.2% 26.2% 21.9%

６０歳代 17.3% 35.2% 29.0% 18.6%

７０歳以上 19.4% 31.6% 28.5% 20.5%

Ａ地域 11.5% 38.5% 30.2% 19.8%

Ｂ地域 18.0% 33.7% 29.3% 19.0%

Ｃ地域 15.9% 32.3% 26.2% 25.6%

Ｄ地域 20.5% 35.3% 26.0% 18.2%

Ｅ地域 9.7% 43.0% 24.7% 22.6%

Ｆ地域 17.4% 37.4% 26.2% 19.0%

Ｇ地域 18.6% 35.3% 26.7% 19.5%

年
齢

地
域

合計

性

別

年
齢

地
域

合計

性
別

47.1%

14.7%

12.4%

17.2%

15.8%

17.3%

19.4%

17.6%

41.2%

42.8%

36.4%

36.2%

35.2%

31.6%

5.9%

23.5%

26.3%

27.1%

26.2%

29.0%

28.5%

29.4%

20.6%

18.6%

19.2%

21.9%

18.6%

20.5%

0% 25% 50% 75% 100%

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

17.4%

16.5%

37.0%

35.5%

28.1%

26.2%

17.4%

21.7%

0% 25% 50% 75% 100%

男性

女性

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

【性別】

【年齢別】

16.9% 36.1% 27.1% 20.0%

0% 25% 50% 75% 100%

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

11.5%

18.0%

15.9%

20.5%

9.7%

17.4%

18.6%

38.5%

33.7%

32.3%

35.3%

43.0%

37.4%

35.3%

30.2%

29.3%

26.2%

26.0%

24.7%

26.2%

26.7%

19.8%

19.0%

25.6%

18.2%

22.6%

19.0%

19.5%

0% 25% 50% 75% 100%

Ａ地域

Ｂ地域

Ｃ地域

Ｄ地域

Ｅ地域

Ｆ地域

Ｇ地域

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

【地域別】

【全体】
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 ３　男女が共に生き生きと暮らすまち ＜満足度＞

上段　：　回答数

下段　：　　％

そう思う
どちらとも

いえない

そう

思わない

わからな

い
合計

260 542 422 247 1 ,471

男性 116 231 176 93 616

女性 141 305 240 152 838

１０歳代 6 5 1 5 17

２０歳代 30 39 18 15 102

３０歳代 31 78 58 25 192

４０歳代 49 111 78 52 290

５０歳代 44 108 62 46 260

６０歳代 43 113 98 52 306

７０歳以上 55 80 100 50 285

Ａ地域 27 69 57 26 179

Ｂ地域 34 75 56 38 203

Ｃ地域 25 53 46 40 164

Ｄ地域 65 99 83 44 291

Ｅ地域 15 42 24 12 93

Ｆ地域 52 128 88 50 318

Ｇ地域 42 76 68 37 223

17.7% 36.8% 28.7% 16 .8%

男性 18.8% 37.5% 28.6% 15.1%

女性 16.8% 36.4% 28.6% 18.1%

１０歳代 35.3% 29.4% 5.9% 29.4%

２０歳代 29.4% 38.2% 17.6% 14.7%

３０歳代 16.1% 40.6% 30.2% 13.0%

４０歳代 16.9% 38.3% 26.9% 17.9%

５０歳代 16.9% 41.5% 23.8% 17.7%

６０歳代 14.1% 36.9% 32.0% 17.0%

７０歳以上 19.3% 28.1% 35.1% 17.5%

Ａ地域 15.1% 38.5% 31.8% 14.5%

Ｂ地域 16.7% 36.9% 27.6% 18.7%

Ｃ地域 15.2% 32.3% 28.0% 24.4%

Ｄ地域 22.3% 34.0% 28.5% 15.1%

Ｅ地域 16.1% 45.2% 25.8% 12.9%

Ｆ地域 16.4% 40.3% 27.7% 15.7%

Ｇ地域 18.8% 34.1% 30.5% 16.6%

年
齢

地
域

合計

性
別

年
齢

地
域

合計

性
別

35.3%

29.4%

16.1%

16.9%

16.9%

14.1%

19.3%

29.4%

38.2%

40.6%

38.3%

41.5%

36.9%

28.1%

5.9%

17.6%

30.2%

26.9%

23.8%

32.0%

35.1%

29.4%

14.7%

13.0%

17.9%

17.7%

17.0%

17.5%

0% 25% 50% 75% 100%

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

18.8%

16.8%

37.5%

36.4%

28.6%

28.6%

15.1%

18.1%

0% 25% 50% 75% 100%

男性

女性

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

【性別】

【年齢別】

17.7% 36.8% 28.7% 16.8%

0% 25% 50% 75% 100%

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

15.1%

16.7%

15.2%

22.3%

16.1%

16.4%

18.8%

38.5%

36.9%

32.3%

34.0%

45.2%

40.3%

34.1%

31.8%

27.6%

28.0%

28.5%

25.8%

27.7%

30.5%

14.5%

18.7%

24.4%

15.1%

12.9%

15.7%

16.6%

0% 25% 50% 75% 100%

Ａ地域

Ｂ地域

Ｃ地域

Ｄ地域

Ｅ地域

Ｆ地域

Ｇ地域

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

【地域別】

【全体】
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 ４　平和の大切さを伝えるまち ＜満足度＞

上段　：　回答数

下段　：　　％

そう思う
どちらとも

いえない

そう

思わない

わからな

い
合計

245 479 453 291 1 ,468

男性 109 187 202 115 613

女性 133 286 245 174 838

１０歳代 4 3 4 6 17

２０歳代 26 34 27 15 102

３０歳代 23 69 67 35 194

４０歳代 57 92 87 54 290

５０歳代 37 89 75 59 260

６０歳代 37 102 103 65 307

７０歳以上 59 82 83 55 279

Ａ地域 26 65 55 33 179

Ｂ地域 36 70 59 38 203

Ｃ地域 23 48 45 48 164

Ｄ地域 51 94 90 57 292

Ｅ地域 14 33 28 17 92

Ｆ地域 59 107 97 55 318

Ｇ地域 36 62 79 43 220

16.7% 32.6% 30.9% 19 .8%

男性 17.8% 30.5% 33.0% 18.8%

女性 15.9% 34.1% 29.2% 20.8%

１０歳代 23.5% 17.6% 23.5% 35.3%

２０歳代 25.5% 33.3% 26.5% 14.7%

３０歳代 11.9% 35.6% 34.5% 18.0%

４０歳代 19.7% 31.7% 30.0% 18.6%

５０歳代 14.2% 34.2% 28.8% 22.7%

６０歳代 12.1% 33.2% 33.6% 21.2%

７０歳以上 21.1% 29.4% 29.7% 19.7%

Ａ地域 14.5% 36.3% 30.7% 18.4%

Ｂ地域 17.7% 34.5% 29.1% 18.7%

Ｃ地域 14.0% 29.3% 27.4% 29.3%

Ｄ地域 17.5% 32.2% 30.8% 19.5%

Ｅ地域 15.2% 35.9% 30.4% 18.5%

Ｆ地域 18.6% 33.6% 30.5% 17.3%

Ｇ地域 16.4% 28.2% 35.9% 19.5%

年
齢

地
域

合計

性
別

年
齢

地
域

合計

性
別

23.5%

25.5%

11.9%

19.7%

14.2%

12.1%

21.1%

17.6%

33.3%

35.6%

31.7%

34.2%

33.2%

29.4%

23.5%

26.5%

34.5%

30.0%

28.8%

33.6%

29.7%

35.3%

14.7%

18.0%

18.6%

22.7%

21.2%

19.7%

0% 25% 50% 75% 100%

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

17.8%

15.9%

30.5%

34.1%

33.0%

29.2%

18.8%

20.8%

0% 25% 50% 75% 100%

男性

女性

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

【性別】

【年齢別】

16.7% 32.6% 30.9% 19.8%

0% 25% 50% 75% 100%

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

14.5%

17.7%

14.0%

17.5%

15.2%

18.6%

16.4%

36.3%

34.5%

29.3%

32.2%

35.9%

33.6%

28.2%

30.7%

29.1%

27.4%

30.8%

30.4%

30.5%

35.9%

18.4%

18.7%

29.3%

19.5%

18.5%

17.3%

19.5%

0% 25% 50% 75% 100%

Ａ地域

Ｂ地域

Ｃ地域

Ｄ地域

Ｅ地域

Ｆ地域

Ｇ地域

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

【地域別】

【全体】
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 ５　開かれた市役所のあるまち ＜満足度＞

上段　：　回答数

下段　：　　％

そう思う
どちらとも

いえない

そう

思わない

わからな

い
合計

194 410 599 271 1 ,474

男性 89 172 253 103 617

女性 103 233 338 166 840

１０歳代 2 4 4 7 17

２０歳代 15 31 35 21 102

３０歳代 27 55 77 35 194

４０歳代 30 87 112 60 289

５０歳代 29 70 116 44 259

６０歳代 38 80 136 54 308

７０歳以上 51 77 109 49 286

Ａ地域 14 51 81 32 178

Ｂ地域 27 64 84 30 205

Ｃ地域 26 34 68 36 164

Ｄ地域 29 79 124 61 293

Ｅ地域 16 22 39 16 93

Ｆ地域 49 105 111 55 320

Ｇ地域 33 55 92 41 221

13.2% 27 .8% 40.6% 18.4%

男性 14.4% 27.9% 41.0% 16.7%

女性 12.3% 27.7% 40.2% 19.8%

１０歳代 11.8% 23.5% 23.5% 41.2%

２０歳代 14.7% 30.4% 34.3% 20.6%

３０歳代 13.9% 28.4% 39.7% 18.0%

４０歳代 10.4% 30.1% 38.8% 20.8%

５０歳代 11.2% 27.0% 44.8% 17.0%

６０歳代 12.3% 26.0% 44.2% 17.5%

７０歳以上 17.8% 26.9% 38.1% 17.1%

Ａ地域 7.9% 28.7% 45.5% 18.0%

Ｂ地域 13.2% 31.2% 41.0% 14.6%

Ｃ地域 15.9% 20.7% 41.5% 22.0%

Ｄ地域 9.9% 27.0% 42.3% 20.8%

Ｅ地域 17.2% 23.7% 41.9% 17.2%

Ｆ地域 15.3% 32.8% 34.7% 17.2%

Ｇ地域 14.9% 24.9% 41.6% 18.6%

年
齢

地
域

合計

性
別

年
齢

地
域

合計

性
別

11.8%

14.7%

13.9%

10.4%

11.2%

12.3%

17.8%

23.5%

30.4%

28.4%

30.1%

27.0%

26.0%

26.9%

23.5%

34.3%

39.7%

38.8%

44.8%

44.2%

38.1%

41.2%

20.6%

18.0%

20.8%

17.0%

17.5%

17.1%

0% 25% 50% 75% 100%

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

14.4%

12.3%

27.9%

27.7%

41.0%

40.2%

16.7%

19.8%

0% 25% 50% 75% 100%

男性

女性

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

【性別】

【年齢別】

13.2% 27.8% 40.6% 18.4%

0% 25% 50% 75% 100%

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

7.9%

13.2%

15.9%

9.9%

17.2%

15.3%

14.9%

28.7%

31.2%

20.7%

27.0%

23.7%

32.8%

24.9%

45.5%

41.0%

41.5%

42.3%

41.9%

34.7%

41.6%

18.0%

14.6%

22.0%

20.8%

17.2%

17.2%

18.6%

0% 25% 50% 75% 100%

Ａ地域

Ｂ地域

Ｃ地域

Ｄ地域

Ｅ地域

Ｆ地域

Ｇ地域

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

【地域別】

【全体】
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 ６　文化に親しめるまち ＜満足度＞

上段　：　回答数

下段　：　　％

そう思う
どちらとも

いえない

そう

思わない

わからな

い
合計

303 435 489 266 1 ,493

男性 127 179 210 99 615

女性 172 252 272 145 841

１０歳代 6 4 3 4 17

２０歳代 27 32 28 15 102

３０歳代 45 62 61 26 194

４０歳代 54 91 89 55 289

５０歳代 52 73 92 43 260

６０歳代 55 96 106 51 308

７０歳以上 58 73 103 50 284

Ａ地域 33 59 58 50 200

Ｂ地域 48 61 66 29 204

Ｃ地域 28 44 57 34 163

Ｄ地域 71 86 89 47 293

Ｅ地域 12 32 31 18 93

Ｆ地域 67 86 113 52 318

Ｇ地域 44 67 75 36 222

20.3% 29.1% 32.8% 17 .8%

男性 20.7% 29.1% 34.1% 16.1%

女性 20.5% 30.0% 32.3% 17.2%

１０歳代 35.3% 23.5% 17.6% 23.5%

２０歳代 26.5% 31.4% 27.5% 14.7%

３０歳代 23.2% 32.0% 31.4% 13.4%

４０歳代 18.7% 31.5% 30.8% 19.0%

５０歳代 20.0% 28.1% 35.4% 16.5%

６０歳代 17.9% 31.2% 34.4% 16.6%

７０歳以上 20.4% 25.7% 36.3% 17.6%

Ａ地域 16.5% 29.5% 29.0% 25.0%

Ｂ地域 23.5% 29.9% 32.4% 14.2%

Ｃ地域 17.2% 27.0% 35.0% 20.9%

Ｄ地域 24.2% 29.4% 30.4% 16.0%

Ｅ地域 12.9% 34.4% 33.3% 19.4%

Ｆ地域 21.1% 27.0% 35.5% 16.4%

Ｇ地域 19.8% 30.2% 33.8% 16.2%

年
齢

地
域

合計

性
別

年
齢

地

域

合計

性
別

35.3%

26.5%

23.2%

18.7%

20.0%

17.9%

20.4%

23.5%

31.4%

32.0%

31.5%

28.1%

31.2%

25.7%

17.6%

27.5%

31.4%

30.8%

35.4%

34.4%

36.3%

23.5%

14.7%

13.4%

19.0%

16.5%

16.6%

17.6%

0% 25% 50% 75% 100%

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

20.7%

20.5%

29.1%

30.0%

34.1%

32.3%

16.1%

17.2%

0% 25% 50% 75% 100%

男性

女性

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

【性別】

【年齢別】

20.3% 29.1% 32.8% 17.8%

0% 25% 50% 75% 100%

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

16.5%

23.5%

17.2%

24.2%

12.9%

21.1%

19.8%

29.5%

29.9%

27.0%

29.4%

34.4%

27.0%

30.2%

29.0%

32.4%

35.0%

30.4%

33.3%

35.5%

33.8%

25.0%

14.2%

20.9%

16.0%

19.4%

16.4%

16.2%

0% 25% 50% 75% 100%

Ａ地域

Ｂ地域

Ｃ地域

Ｄ地域

Ｅ地域

Ｆ地域

Ｇ地域

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

【地域別】

【全体】
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７　歴史や伝統を大切にするまち　＜満足度＞

上段　：　回答数

下段　：　　％

そう思う
どちらとも

いえない

そう

思わない

わからな

い
合計

379 461 387 245 1 ,472

男性 153 195 174 90 612

女性 224 258 208 153 843

１０歳代 6 7 1 3 17

２０歳代 34 32 24 12 102

３０歳代 53 67 48 26 194

４０歳代 72 87 71 61 291

５０歳代 67 77 70 44 258

６０歳代 69 104 84 51 308

７０歳以上 75 78 84 46 283

Ａ地域 52 62 43 24 181

Ｂ地域 61 61 50 32 204

Ｃ地域 37 49 38 39 163

Ｄ地域 73 93 80 45 291

Ｅ地域 22 30 28 13 93

Ｆ地域 80 96 87 56 319

Ｇ地域 54 70 61 36 221

25.7% 31.3% 26.3% 16 .6%

男性 25.0% 31.9% 28.4% 14.7%

女性 26.6% 30.6% 24.7% 18.1%

１０歳代 35.3% 41.2% 5.9% 17.6%

２０歳代 33.3% 31.4% 23.5% 11.8%

３０歳代 27.3% 34.5% 24.7% 13.4%

４０歳代 24.7% 29.9% 24.4% 21.0%

５０歳代 26.0% 29.8% 27.1% 17.1%

６０歳代 22.4% 33.8% 27.3% 16.6%

７０歳以上 26.5% 27.6% 29.7% 16.3%

Ａ地域 28.7% 34.3% 23.8% 13.3%

Ｂ地域 29.9% 29.9% 24.5% 15.7%

Ｃ地域 22.7% 30.1% 23.3% 23.9%

Ｄ地域 25.1% 32.0% 27.5% 15.5%

Ｅ地域 23.7% 32.3% 30.1% 14.0%

Ｆ地域 25.1% 30.1% 27.3% 17.6%

Ｇ地域 24.4% 31.7% 27.6% 16.3%

年
齢

地
域

合計

性
別

年
齢

地
域

合計

性
別

35.3%

33.3%

27.3%

24.7%

26.0%

22.4%

26.5%

41.2%

31.4%

34.5%

29.9%

29.8%

33.8%

27.6%

5.9%

23.5%

24.7%

24.4%

27.1%

27.3%

29.7%

17.6%

11.8%

13.4%

21.0%

17.1%

16.6%

16.3%

0% 25% 50% 75% 100%

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

25.0%

26.6%

31.9%

30.6%

28.4%

24.7%

14.7%

18.1%

0% 25% 50% 75% 100%

男性

女性

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

【性別】

【年齢別】

25.7% 31.3% 26.3% 16.6%

0% 25% 50% 75% 100%

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

28.7%

29.9%

22.7%

25.1%

23.7%

25.1%

24.4%

34.3%

29.9%

30.1%

32.0%

32.3%

30.1%

31.7%

23.8%

24.5%

23.3%

27.5%

30.1%

27.3%

27.6%

13.3%

15.7%

23.9%

15.5%

14.0%

17.6%

16.3%

0% 25% 50% 75% 100%

Ａ地域

Ｂ地域

Ｃ地域

Ｄ地域

Ｅ地域

Ｆ地域

Ｇ地域

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

【地域別】

【全体】
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 ８　多くの国・地域や人の交流が育まれるまち ＜満足度＞

上段　：　回答数

下段　：　　％

そう思う
どちらとも

いえない

そう

思わない

わからな

い
合計

188 438 549 300 1 ,475

男性 85 177 246 108 616

女性 103 253 297 189 842

１０歳代 7 3 4 3 17

２０歳代 17 32 40 13 102

３０歳代 29 62 73 30 194

４０歳代 41 83 103 63 290

５０歳代 29 76 102 50 257

６０歳代 28 92 115 74 309

７０歳以上 37 83 103 64 287

Ａ地域 14 55 75 37 181

Ｂ地域 21 62 79 42 204

Ｃ地域 17 45 60 42 164

Ｄ地域 37 94 106 56 293

Ｅ地域 10 23 38 22 93

Ｆ地域 56 84 118 61 319

Ｇ地域 33 75 73 40 221

12.7% 29.7% 37.2% 20 .3%

男性 13.8% 28.7% 39.9% 17.5%

女性 12.2% 30.0% 35.3% 22.4%

１０歳代 41.2% 17.6% 23.5% 17.6%

２０歳代 16.7% 31.4% 39.2% 12.7%

３０歳代 14.9% 32.0% 37.6% 15.5%

４０歳代 14.1% 28.6% 35.5% 21.7%

５０歳代 11.3% 29.6% 39.7% 19.5%

６０歳代 9.1% 29.8% 37.2% 23.9%

７０歳以上 12.9% 28.9% 35.9% 22.3%

Ａ地域 7.7% 30.4% 41.4% 20.4%

Ｂ地域 10.3% 30.4% 38.7% 20.6%

Ｃ地域 10.4% 27.4% 36.6% 25.6%

Ｄ地域 12.6% 32.1% 36.2% 19.1%

Ｅ地域 10.8% 24.7% 40.9% 23.7%

Ｆ地域 17.6% 26.3% 37.0% 19.1%

Ｇ地域 14.9% 33.9% 33.0% 18.1%

年
齢

地
域

合計

性
別

年
齢

地

域

合計

性
別

41.2%

16.7%

14.9%

14.1%

11.3%

9.1%

12.9%

17.6%

31.4%

32.0%

28.6%

29.6%

29.8%

28.9%

23.5%

39.2%

37.6%

35.5%

39.7%

37.2%

35.9%

17.6%

12.7%

15.5%

21.7%

19.5%

23.9%

22.3%

0% 25% 50% 75% 100%

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

13.8%

12.2%

28.7%

30.0%

39.9%

35.3%

17.5%

22.4%

0% 25% 50% 75% 100%

男性

女性

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

【性別】

【年齢別】

12.7% 29.7% 37.2% 20.3%

0% 25% 50% 75% 100%

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

7.7%

10.3%

10.4%

12.6%

10.8%

17.6%

14.9%

30.4%

30.4%

27.4%

32.1%

24.7%

26.3%

33.9%

41.4%

38.7%

36.6%

36.2%

40.9%

37.0%

33.0%

20.4%

20.6%

25.6%

19.1%

23.7%

19.1%

18.1%

0% 25% 50% 75% 100%

Ａ地域

Ｂ地域

Ｃ地域

Ｄ地域

Ｅ地域

Ｆ地域

Ｇ地域

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

【地域別】

【全体】
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 ９　いくつになっても学べるまち ＜満足度＞

上段　：　回答数

下段　：　　％

そう思う
どちらとも

いえない

そう

思わない

わからな

い
合計

168 462 506 337 1 ,473

男性 81 184 214 134 613

女性 86 272 286 199 843

１０歳代 5 2 2 8 17

２０歳代 8 38 32 24 102

３０歳代 19 78 60 37 194

４０歳代 37 96 83 74 290

５０歳代 26 81 95 57 259

６０歳代 36 83 116 74 309

７０歳以上 37 77 110 59 283

Ａ地域 17 64 67 32 180

Ｂ地域 26 63 67 49 205

Ｃ地域 16 40 63 45 164

Ｄ地域 30 96 102 64 292

Ｅ地域 14 23 35 21 93

Ｆ地域 40 105 96 76 317

Ｇ地域 25 71 76 50 222

11.4% 31.4% 34.4% 22 .9%

男性 13.2% 30.0% 34.9% 21.9%

女性 10.2% 32.3% 33.9% 23.6%

１０歳代 29.4% 11.8% 11.8% 47.1%

２０歳代 7.8% 37.3% 31.4% 23.5%

３０歳代 9.8% 40.2% 30.9% 19.1%

４０歳代 12.8% 33.1% 28.6% 25.5%

５０歳代 10.0% 31.3% 36.7% 22.0%

６０歳代 11.7% 26.9% 37.5% 23.9%

７０歳以上 13.1% 27.2% 38.9% 20.8%

Ａ地域 9.4% 35.6% 37.2% 17.8%

Ｂ地域 12.7% 30.7% 32.7% 23.9%

Ｃ地域 9.8% 24.4% 38.4% 27.4%

Ｄ地域 10.3% 32.9% 34.9% 21.9%

Ｅ地域 15.1% 24.7% 37.6% 22.6%

Ｆ地域 12.6% 33.1% 30.3% 24.0%

Ｇ地域 11.3% 32.0% 34.2% 22.5%

年
齢

地
域

合計

性
別

年
齢

地
域

合計

性
別

29.4%

7.8%

9.8%

12.8%

10.0%

11.7%

13.1%

11.8%

37.3%

40.2%

33.1%

31.3%

26.9%

27.2%

11.8%

31.4%

30.9%

28.6%

36.7%

37.5%

38.9%

47.1%

23.5%

19.1%

25.5%

22.0%

23.9%

20.8%

0% 25% 50% 75% 100%

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

13.2%

10.2%

30.0%

32.3%

34.9%

33.9%

21.9%

23.6%

0% 25% 50% 75% 100%

男性

女性

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

【性別】

【年齢別】

11.4% 31.4% 34.4% 22.9%

0% 25% 50% 75% 100%

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

9.4%

12.7%

9.8%

10.3%

15.1%

12.6%

11.3%

35.6%

30.7%

24.4%

32.9%

24.7%

33.1%

32.0%

37.2%

32.7%

38.4%

34.9%

37.6%

30.3%

34.2%

17.8%

23.9%

27.4%

21.9%

22.6%

24.0%

22.5%

0% 25% 50% 75% 100%

Ａ地域

Ｂ地域

Ｃ地域

Ｄ地域

Ｅ地域

Ｆ地域

Ｇ地域

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

【地域別】

【全体】
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 10　学校・家庭・地域が一緒になって子どもを育むまち ＜満足度＞

上段　：　回答数

下段　：　　％

そう思う
どちらとも

いえない

そう

思わない

わからな

い
合計

336 422 481 236 1 ,475

男性 139 188 202 86 615

女性 193 230 273 147 843

１０歳代 7 3 5 2 17

２０歳代 22 40 27 13 102

３０歳代 37 56 71 30 194

４０歳代 77 77 92 45 291

５０歳代 63 76 79 41 259

６０歳代 57 89 106 58 310

７０歳以上 69 77 93 44 283

Ａ地域 42 56 60 23 181

Ｂ地域 53 54 67 30 204

Ｃ地域 30 46 55 33 164

Ｄ地域 69 82 99 42 292

Ｅ地域 19 25 31 18 93

Ｆ地域 69 96 100 53 318

Ｇ地域 54 63 69 37 223

22.8% 28.6% 32.6% 16 .0%

男性 22.6% 30.6% 32.8% 14.0%

女性 22.9% 27.3% 32.4% 17.4%

１０歳代 41.2% 17.6% 29.4% 11.8%

２０歳代 21.6% 39.2% 26.5% 12.7%

３０歳代 19.1% 28.9% 36.6% 15.5%

４０歳代 26.5% 26.5% 31.6% 15.5%

５０歳代 24.3% 29.3% 30.5% 15.8%

６０歳代 18.4% 28.7% 34.2% 18.7%

７０歳以上 24.4% 27.2% 32.9% 15.5%

Ａ地域 23.2% 30.9% 33.1% 12.7%

Ｂ地域 26.0% 26.5% 32.8% 14.7%

Ｃ地域 18.3% 28.0% 33.5% 20.1%

Ｄ地域 23.6% 28.1% 33.9% 14.4%

Ｅ地域 20.4% 26.9% 33.3% 19.4%

Ｆ地域 21.7% 30.2% 31.4% 16.7%

Ｇ地域 24.2% 28.3% 30.9% 16.6%

年
齢

地
域

合計

性
別

年
齢

地

域

合計

性
別

41.2%

21.6%

19.1%

26.5%

24.3%

18.4%

24.4%

17.6%

39.2%

28.9%

26.5%

29.3%

28.7%

27.2%

29.4%

26.5%

36.6%

31.6%

30.5%

34.2%

32.9%

11.8%

12.7%

15.5%

15.5%

15.8%

18.7%

15.5%

0% 25% 50% 75% 100%

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

22.6%

22.9%

30.6%

27.3%

32.8%

32.4%

14.0%

17.4%

0% 25% 50% 75% 100%

男性

女性

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

【性別】

【年齢別】

22.8% 28.6% 32.6% 16.0%

0% 25% 50% 75% 100%

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

23.2%

26.0%

18.3%

23.6%

20.4%

21.7%

24.2%

30.9%

26.5%

28.0%

28.1%

26.9%

30.2%

28.3%

33.1%

32.8%

33.5%

33.9%

33.3%

31.4%

30.9%

12.7%

14.7%

20.1%

14.4%

19.4%

16.7%

16.6%

0% 25% 50% 75% 100%

Ａ地域

Ｂ地域

Ｃ地域

Ｄ地域

Ｅ地域

Ｆ地域

Ｇ地域

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

【地域別】

【全体】



48 

 11　青少年が健やかに育つまち ＜満足度＞

上段　：　回答数

下段　：　　％

そう思う
どちらとも

いえない

そう

思わない

わからな

い
合計

178 473 560 250 1 ,461

男性 85 198 239 89 611

女性 92 270 317 157 836

１０歳代 5 4 5 3 17

２０歳代 12 35 38 17 102

３０歳代 19 62 93 20 194

４０歳代 38 94 114 45 291

５０歳代 34 85 95 42 256

６０歳代 24 98 117 65 304

７０歳以上 44 88 95 54 281

Ａ地域 20 71 64 25 180

Ｂ地域 32 67 74 32 205

Ｃ地域 20 47 57 38 162

Ｄ地域 26 92 121 50 289

Ｅ地域 13 21 41 17 92

Ｆ地域 39 102 118 54 313

Ｇ地域 28 73 85 34 220

12.2% 32.4% 38.3% 17 .1%

男性 13.9% 32.4% 39.1% 14.6%

女性 11.0% 32.3% 37.9% 18.8%

１０歳代 29.4% 23.5% 29.4% 17.6%

２０歳代 11.8% 34.3% 37.3% 16.7%

３０歳代 9.8% 32.0% 47.9% 10.3%

４０歳代 13.1% 32.3% 39.2% 15.5%

５０歳代 13.3% 33.2% 37.1% 16.4%

６０歳代 7.9% 32.2% 38.5% 21.4%

７０歳以上 15.7% 31.3% 33.8% 19.2%

Ａ地域 11.1% 39.4% 35.6% 13.9%

Ｂ地域 15.6% 32.7% 36.1% 15.6%

Ｃ地域 12.3% 29.0% 35.2% 23.5%

Ｄ地域 9.0% 31.8% 41.9% 17.3%

Ｅ地域 14.1% 22.8% 44.6% 18.5%

Ｆ地域 12.5% 32.6% 37.7% 17.3%

Ｇ地域 12.7% 33.2% 38.6% 15.5%

年
齢

地
域

合計

性
別

年
齢

地

域

合計

性
別

29.4%

11.8%

9.8%

13.1%

13.3%

7.9%

15.7%

23.5%

34.3%

32.0%

32.3%

33.2%

32.2%

31.3%

29.4%

37.3%

47.9%

39.2%

37.1%

38.5%

33.8%

17.6%

16.7%

10.3%

15.5%

16.4%

21.4%

19.2%

0% 25% 50% 75% 100%

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

13.9%

11.0%

32.4%

32.3%

39.1%

37.9%

14.6%

18.8%

0% 25% 50% 75% 100%

男性

女性

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

【性別】

【年齢別】

12.2% 32.4% 38.3% 17.1%

0% 25% 50% 75% 100%

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

11.1%

15.6%

12.3%

9.0%

14.1%

12.5%

12.7%

39.4%

32.7%

29.0%

31.8%

22.8%

32.6%

33.2%

35.6%

36.1%

35.2%

41.9%

44.6%

37.7%

38.6%

13.9%

15.6%

23.5%

17.3%

18.5%

17.3%

15.5%

0% 25% 50% 75% 100%

Ａ地域

Ｂ地域

Ｃ地域

Ｄ地域

Ｅ地域

Ｆ地域

Ｇ地域

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

【地域別】

【全体】



49 

 12　スポーツを楽しめるまち ＜満足度＞

上段　：　回答数

下段　：　　％

そう思う
どちらとも

いえない

そう

思わない

わからな

い
合計

339 438 477 206 1 ,460

男性 152 188 204 65 609

女性 185 243 270 139 837

１０歳代 8 1 4 4 17

２０歳代 34 31 25 12 102

３０歳代 47 64 57 25 193

４０歳代 58 82 108 44 292

５０歳代 50 79 91 37 257

６０歳代 75 75 105 50 305

７０歳以上 63 99 84 32 278

Ａ地域 38 59 58 23 178

Ｂ地域 55 62 65 22 204

Ｃ地域 34 49 48 32 163

Ｄ地域 80 85 91 32 288

Ｅ地域 22 24 32 14 92

Ｆ地域 71 91 101 52 315

Ｇ地域 39 68 82 31 220

23.2% 30.0% 32.7% 14 .1%

男性 25.0% 30.9% 33.5% 10.7%

女性 22.1% 29.0% 32.3% 16.6%

１０歳代 47.1% 5.9% 23.5% 23.5%

２０歳代 33.3% 30.4% 24.5% 11.8%

３０歳代 24.4% 33.2% 29.5% 13.0%

４０歳代 19.9% 28.1% 37.0% 15.1%

５０歳代 19.5% 30.7% 35.4% 14.4%

６０歳代 24.6% 24.6% 34.4% 16.4%

７０歳以上 22.7% 35.6% 30.2% 11.5%

Ａ地域 21.3% 33.1% 32.6% 12.9%

Ｂ地域 27.0% 30.4% 31.9% 10.8%

Ｃ地域 20.9% 30.1% 29.4% 19.6%

Ｄ地域 27.8% 29.5% 31.6% 11.1%

Ｅ地域 23.9% 26.1% 34.8% 15.2%

Ｆ地域 22.5% 28.9% 32.1% 16.5%

Ｇ地域 17.7% 30.9% 37.3% 14.1%

年
齢

地
域

合計

性
別

年
齢

地
域

合計

性
別

47.1%

33.3%

24.4%

19.9%

19.5%

24.6%

22.7%

5.9%

30.4%

33.2%

28.1%

30.7%

24.6%

35.6%

23.5%

24.5%

29.5%

37.0%

35.4%

34.4%

30.2%

23.5%

11.8%

13.0%

15.1%

14.4%

16.4%

11.5%

0% 25% 50% 75% 100%

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

25.0%

22.1%

30.9%

29.0%

33.5%

32.3%

10.7%

16.6%

0% 25% 50% 75% 100%

男性

女性

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

【性別】

【年齢別】

23.2% 30.0% 32.7% 14.1%

0% 25% 50% 75% 100%

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

21.3%

27.0%

20.9%

27.8%

23.9%

22.5%

17.7%

33.1%

30.4%

30.1%

29.5%

26.1%

28.9%

30.9%

32.6%

31.9%

29.4%

31.6%

34.8%

32.1%

37.3%

12.9%

10.8%

19.6%

11.1%

15.2%

16.5%

14.1%

0% 25% 50% 75% 100%

Ａ地域

Ｂ地域

Ｃ地域

Ｄ地域

Ｅ地域

Ｆ地域

Ｇ地域

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

【地域別】

【全体】



50 

 13　健康で元気に暮らせるまち ＜満足度＞

上段　：　回答数

下段　：　　％

そう思う
どちらとも

いえない

そう

思わない

わからな

い
合計

206 508 492 251 1 ,457

男性 89 212 210 99 610

女性 114 290 278 151 833

１０歳代 5 4 5 3 17

２０歳代 14 41 27 20 102

３０歳代 23 78 63 29 193

４０歳代 35 97 108 51 291

５０歳代 34 94 87 43 258

６０歳代 38 102 104 59 303

７０歳以上 54 83 95 45 277

Ａ地域 20 59 73 27 179

Ｂ地域 36 71 64 32 203

Ｃ地域 21 49 56 36 162

Ｄ地域 39 119 89 39 286

Ｅ地域 10 36 25 21 92

Ｆ地域 55 103 105 52 315

Ｇ地域 25 71 80 44 220

14.1% 34.9% 33.8% 17 .2%

男性 14.6% 34.8% 34.4% 16.2%

女性 13.7% 34.8% 33.4% 18.1%

１０歳代 29.4% 23.5% 29.4% 17.6%

２０歳代 13.7% 40.2% 26.5% 19.6%

３０歳代 11.9% 40.4% 32.6% 15.0%

４０歳代 12.0% 33.3% 37.1% 17.5%

５０歳代 13.2% 36.4% 33.7% 16.7%

６０歳代 12.5% 33.7% 34.3% 19.5%

７０歳以上 19.5% 30.0% 34.3% 16.2%

Ａ地域 11.2% 33.0% 40.8% 15.1%

Ｂ地域 17.7% 35.0% 31.5% 15.8%

Ｃ地域 13.0% 30.2% 34.6% 22.2%

Ｄ地域 13.6% 41.6% 31.1% 13.6%

Ｅ地域 10.9% 39.1% 27.2% 22.8%

Ｆ地域 17.5% 32.7% 33.3% 16.5%

Ｇ地域 11.4% 32.3% 36.4% 20.0%

年
齢

地
域

合計

性
別

年
齢

地
域

合計

性
別

29.4%

13.7%

11.9%

12.0%

13.2%

12.5%

19.5%

23.5%

40.2%

40.4%

33.3%

36.4%

33.7%

30.0%

29.4%

26.5%

32.6%

37.1%

33.7%

34.3%

34.3%

17.6%

19.6%

15.0%

17.5%

16.7%

19.5%

16.2%

0% 25% 50% 75% 100%

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

14.6%

13.7%

34.8%

34.8%

34.4%

33.4%

16.2%

18.1%

0% 25% 50% 75% 100%

男性

女性

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

【性別】

【年齢別】

14.1% 34.9% 33.8% 17.2%

0% 25% 50% 75% 100%

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

11.2%

17.7%

13.0%

13.6%

10.9%

17.5%

11.4%

33.0%

35.0%

30.2%

41.6%

39.1%

32.7%

32.3%

40.8%

31.5%

34.6%

31.1%

27.2%

33.3%

36.4%

15.1%

15.8%

22.2%

13.6%

22.8%

16.5%

20.0%

0% 25% 50% 75% 100%

Ａ地域

Ｂ地域

Ｃ地域

Ｄ地域

Ｅ地域

Ｆ地域

Ｇ地域

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

【地域別】

【全体】



51 

 14　安心して医療を受けられるまち ＜満足度＞

上段　：　回答数

下段　：　　％

そう思う
どちらとも

いえない

そう

思わない

わからな

い
合計

418 419 485 141 1 ,463

男性 186 168 192 64 610

女性 229 245 290 75 839

１０歳代 7 4 3 3 17

２０歳代 32 31 29 10 102

３０歳代 64 50 60 18 192

４０歳代 68 92 99 33 292

５０歳代 61 72 99 26 258

６０歳代 76 90 108 30 304

７０歳以上 106 72 84 19 281

Ａ地域 47 57 64 10 178

Ｂ地域 74 59 61 12 206

Ｃ地域 36 41 57 28 162

Ｄ地域 82 89 93 26 290

Ｅ地域 23 30 32 6 91

Ｆ地域 94 84 102 36 316

Ｇ地域 62 59 76 23 220

28.6% 28 .6% 33.2% 9.6%

男性 30.5% 27.5% 31.5% 10.5%

女性 27.3% 29.2% 34.6% 8.9%

１０歳代 41.2% 23.5% 17.6% 17.6%

２０歳代 31.4% 30.4% 28.4% 9.8%

３０歳代 33.3% 26.0% 31.3% 9.4%

４０歳代 23.3% 31.5% 33.9% 11.3%

５０歳代 23.6% 27.9% 38.4% 10.1%

６０歳代 25.0% 29.6% 35.5% 9.9%

７０歳以上 37.7% 25.6% 29.9% 6.8%

Ａ地域 26.4% 32.0% 36.0% 5.6%

Ｂ地域 35.9% 28.6% 29.6% 5.8%

Ｃ地域 22.2% 25.3% 35.2% 17.3%

Ｄ地域 28.3% 30.7% 32.1% 9.0%

Ｅ地域 25.3% 33.0% 35.2% 6.6%

Ｆ地域 29.7% 26.6% 32.3% 11.4%

Ｇ地域 28.2% 26.8% 34.5% 10.5%

年
齢

地
域

合計

性
別

年
齢

地

域

合計

性
別

41.2%

31.4%

33.3%

23.3%

23.6%

25.0%

37.7%

23.5%

30.4%

26.0%

31.5%

27.9%

29.6%

25.6%

17.6%

28.4%

31.3%

33.9%

38.4%

35.5%

29.9%

17.6%

9.8%

9.4%

11.3%

10.1%

9.9%

6.8%

0% 25% 50% 75% 100%

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

30.5%

27.3%

27.5%

29.2%

31.5%

34.6%

10.5%

8.9%

0% 25% 50% 75% 100%

男性

女性

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

【性別】

【年齢別】

28.6% 28.6% 33.2% 9.6%

0% 25% 50% 75% 100%

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

26.4%

35.9%

22.2%

28.3%

25.3%

29.7%

28.2%

32.0%

28.6%

25.3%

30.7%

33.0%

26.6%

26.8%

36.0%

29.6%

35.2%

32.1%

35.2%

32.3%

34.5%

5.6%

5.8%

17.3%

9.0%

6.6%

11.4%

10.5%

0% 25% 50% 75% 100%

Ａ地域

Ｂ地域

Ｃ地域

Ｄ地域

Ｅ地域

Ｆ地域

Ｇ地域

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

【地域別】

【全体】



52 

 15　生活衛生が行き届いたまち ＜満足度＞

上段　：　回答数

下段　：　　％

そう思う
どちらとも

いえない

そう

思わない

わからな

い
合計

331 444 488 192 1 ,455

男性 164 186 176 82 608

女性 164 253 307 109 833

１０歳代 5 7 3 2 17

２０歳代 24 30 35 12 101

３０歳代 35 50 86 22 193

４０歳代 59 95 101 36 291

５０歳代 59 81 79 37 256

６０歳代 71 94 89 47 301

７０歳以上 73 82 89 35 279

Ａ地域 37 60 60 21 178

Ｂ地域 53 57 70 22 202

Ｃ地域 28 52 48 32 160

Ｄ地域 62 91 96 38 287

Ｅ地域 26 22 29 15 92

Ｆ地域 68 90 119 39 316

Ｇ地域 57 72 66 25 220

22.7% 30.5% 33.5% 13 .2%

男性 27.0% 30.6% 28.9% 13.5%

女性 19.7% 30.4% 36.9% 13.1%

１０歳代 29.4% 41.2% 17.6% 11.8%

２０歳代 23.8% 29.7% 34.7% 11.9%

３０歳代 18.1% 25.9% 44.6% 11.4%

４０歳代 20.3% 32.6% 34.7% 12.4%

５０歳代 23.0% 31.6% 30.9% 14.5%

６０歳代 23.6% 31.2% 29.6% 15.6%

７０歳以上 26.2% 29.4% 31.9% 12.5%

Ａ地域 20.8% 33.7% 33.7% 11.8%

Ｂ地域 26.2% 28.2% 34.7% 10.9%

Ｃ地域 17.5% 32.5% 30.0% 20.0%

Ｄ地域 21.6% 31.7% 33.4% 13.2%

Ｅ地域 28.3% 23.9% 31.5% 16.3%

Ｆ地域 21.5% 28.5% 37.7% 12.3%

Ｇ地域 25.9% 32.7% 30.0% 11.4%

年
齢

地
域

合計

性
別

年
齢

地
域

合計

性
別

29.4%

23.8%

18.1%

20.3%

23.0%

23.6%

26.2%

41.2%

29.7%

25.9%

32.6%

31.6%

31.2%

29.4%

17.6%

34.7%

44.6%

34.7%

30.9%

29.6%

31.9%

11.8%

11.9%

11.4%

12.4%

14.5%

15.6%

12.5%

0% 25% 50% 75% 100%

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

27.0%

19.7%

30.6%

30.4%

28.9%

36.9%

13.5%

13.1%

0% 25% 50% 75% 100%

男性

女性

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

【性別】

【年齢別】

22.7% 30.5% 33.5% 13.2%

0% 25% 50% 75% 100%

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

20.8%

26.2%

17.5%

21.6%

28.3%

21.5%

25.9%

33.7%

28.2%

32.5%

31.7%

23.9%

28.5%

32.7%

33.7%

34.7%

30.0%

33.4%

31.5%

37.7%

30.0%

11.8%

10.9%

20.0%

13.2%

16.3%

12.3%

11.4%

0% 25% 50% 75% 100%

Ａ地域

Ｂ地域

Ｃ地域

Ｄ地域

Ｅ地域

Ｆ地域

Ｇ地域

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

【地域別】

【全体】



53 

 16　みんなで支え合う福祉のまち ＜満足度＞

上段　：　回答数

下段　：　　％

そう思う
どちらとも

いえない

そう

思わない

わからな

い
合計

226 486 496 251 1 ,459

男性 101 211 204 94 610

女性 121 269 289 156 835

１０歳代 6 4 5 2 17

２０歳代 16 39 31 16 102

３０歳代 22 68 64 38 192

４０歳代 38 105 88 61 292

５０歳代 36 83 96 42 257

６０歳代 43 97 110 55 305

７０歳以上 61 83 98 36 278

Ａ地域 17 64 71 27 179

Ｂ地域 46 71 59 28 204

Ｃ地域 19 56 49 37 161

Ｄ地域 44 96 95 52 287

Ｅ地域 12 34 30 15 91

Ｆ地域 47 95 113 61 316

Ｇ地域 41 70 79 31 221

15.5% 33.3% 34.0% 17 .2%

男性 16.6% 34.6% 33.4% 15.4%

女性 14.5% 32.2% 34.6% 18.7%

１０歳代 35.3% 23.5% 29.4% 11.8%

２０歳代 15.7% 38.2% 30.4% 15.7%

３０歳代 11.5% 35.4% 33.3% 19.8%

４０歳代 13.0% 36.0% 30.1% 20.9%

５０歳代 14.0% 32.3% 37.4% 16.3%

６０歳代 14.1% 31.8% 36.1% 18.0%

７０歳以上 21.9% 29.9% 35.3% 12.9%

Ａ地域 9.5% 35.8% 39.7% 15.1%

Ｂ地域 22.5% 34.8% 28.9% 13.7%

Ｃ地域 11.8% 34.8% 30.4% 23.0%

Ｄ地域 15.3% 33.4% 33.1% 18.1%

Ｅ地域 13.2% 37.4% 33.0% 16.5%

Ｆ地域 14.9% 30.1% 35.8% 19.3%

Ｇ地域 18.6% 31.7% 35.7% 14.0%

年
齢

地
域

合計

性
別

年
齢

地
域

合計

性
別

35.3%

15.7%

11.5%

13.0%

14.0%

14.1%

21.9%

23.5%

38.2%

35.4%

36.0%

32.3%

31.8%

29.9%

29.4%

30.4%

33.3%

30.1%

37.4%

36.1%

35.3%

11.8%

15.7%

19.8%

20.9%

16.3%

18.0%

12.9%

0% 25% 50% 75% 100%

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

16.6%

14.5%

34.6%

32.2%

33.4%

34.6%

15.4%

18.7%

0% 25% 50% 75% 100%

男性

女性

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

【性別】

【年齢別】

15.5% 33.3% 34.0% 17.2%

0% 25% 50% 75% 100%

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

9.5%

22.5%

11.8%

15.3%

13.2%

14.9%

18.6%

35.8%

34.8%

34.8%

33.4%

37.4%

30.1%

31.7%

39.7%

28.9%

30.4%

33.1%

33.0%

35.8%

35.7%

15.1%

13.7%

23.0%

18.1%

16.5%

19.3%

14.0%

0% 25% 50% 75% 100%

Ａ地域

Ｂ地域

Ｃ地域

Ｄ地域

Ｅ地域

Ｆ地域

Ｇ地域

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

【地域別】

【全体】



54 

 17　安心して子どもを生み、育てられるまち ＜満足度＞

上段　：　回答数

下段　：　　％

そう思う
どちらとも

いえない

そう

思わない

わからな

い
合計

193 465 519 282 1 ,459

男性 79 205 212 114 610

女性 112 254 303 166 835

１０歳代 2 5 3 7 17

２０歳代 13 33 40 16 102

３０歳代 33 51 87 22 193

４０歳代 46 86 110 51 293

５０歳代 26 86 95 50 257

６０歳代 31 102 101 71 305

７０歳以上 40 93 80 63 276

Ａ地域 20 62 72 24 178

Ｂ地域 33 64 78 29 204

Ｃ地域 17 49 53 43 162

Ｄ地域 42 94 89 62 287

Ｅ地域 13 22 38 19 92

Ｆ地域 44 98 105 69 316

Ｇ地域 24 76 84 36 220

13.2% 31.9% 35.6% 19 .3%

男性 13.0% 33.6% 34.8% 18.7%

女性 13.4% 30.4% 36.3% 19.9%

１０歳代 11.8% 29.4% 17.6% 41.2%

２０歳代 12.7% 32.4% 39.2% 15.7%

３０歳代 17.1% 26.4% 45.1% 11.4%

４０歳代 15.7% 29.4% 37.5% 17.4%

５０歳代 10.1% 33.5% 37.0% 19.5%

６０歳代 10.2% 33.4% 33.1% 23.3%

７０歳以上 14.5% 33.7% 29.0% 22.8%

Ａ地域 11.2% 34.8% 40.4% 13.5%

Ｂ地域 16.2% 31.4% 38.2% 14.2%

Ｃ地域 10.5% 30.2% 32.7% 26.5%

Ｄ地域 14.6% 32.8% 31.0% 21.6%

Ｅ地域 14.1% 23.9% 41.3% 20.7%

Ｆ地域 13.9% 31.0% 33.2% 21.8%

Ｇ地域 10.9% 34.5% 38.2% 16.4%

年
齢

地
域

合計

性
別

年
齢

地
域

合計

性
別

11.8%

12.7%

17.1%

15.7%

10.1%

10.2%

14.5%

29.4%

32.4%

26.4%

29.4%

33.5%

33.4%

33.7%

17.6%

39.2%

45.1%

37.5%

37.0%

33.1%

29.0%

41.2%

15.7%

11.4%

17.4%

19.5%

23.3%

22.8%

0% 25% 50% 75% 100%

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

13.0%

13.4%

33.6%

30.4%

34.8%

36.3%

18.7%

19.9%

0% 25% 50% 75% 100%

男性

女性

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

【性別】

【年齢別】

13.2% 31.9% 35.6% 19.3%

0% 25% 50% 75% 100%

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

11.2%

16.2%

10.5%

14.6%

14.1%

13.9%

10.9%

34.8%

31.4%

30.2%

32.8%

23.9%

31.0%

34.5%

40.4%

38.2%

32.7%

31.0%

41.3%

33.2%

38.2%

13.5%

14.2%

26.5%

21.6%

20.7%

21.8%

16.4%

0% 25% 50% 75% 100%

Ａ地域

Ｂ地域

Ｃ地域

Ｄ地域

Ｅ地域

Ｆ地域

Ｇ地域

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

【地域別】

【全体】
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18　高齢者が生きがいをもって暮らせるまち ＜満足度＞

上段　：　回答数

下段　：　　％

そう思う
どちらとも

いえない

そう

思わない

わからな

い
合計

199 496 562 212 1 ,469

男性 89 213 222 40 564

女性 107 279 334 121 841

１０歳代 7 8 2 0 17

２０歳代 18 31 33 20 102

３０歳代 28 75 57 32 192

４０歳代 32 108 99 53 292

５０歳代 30 87 96 45 258

６０歳代 28 92 146 39 305

７０歳以上 53 90 123 21 287

Ａ地域 20 57 82 20 179

Ｂ地域 35 75 77 18 205

Ｃ地域 18 50 59 36 163

Ｄ地域 42 101 101 46 290

Ｅ地域 14 31 30 17 92

Ｆ地域 40 104 121 53 318

Ｇ地域 30 78 92 22 222

13.5% 33 .8% 38.3% 14.4%

男性 15.8% 37.8% 39.4% 7.1%

女性 12.7% 33.2% 39.7% 14.4%

１０歳代 41.2% 47.1% 11.8% 0.0%

２０歳代 17.6% 30.4% 32.4% 19.6%

３０歳代 14.6% 39.1% 29.7% 16.7%

４０歳代 11.0% 37.0% 33.9% 18.2%

５０歳代 11.6% 33.7% 37.2% 17.4%

６０歳代 9.2% 30.2% 47.9% 12.8%

７０歳以上 18.5% 31.4% 42.9% 7.3%

Ａ地域 11.2% 31.8% 45.8% 11.2%

Ｂ地域 17.1% 36.6% 37.6% 8.8%

Ｃ地域 11.0% 30.7% 36.2% 22.1%

Ｄ地域 14.5% 34.8% 34.8% 15.9%

Ｅ地域 15.2% 33.7% 32.6% 18.5%

Ｆ地域 12.6% 32.7% 38.1% 16.7%

Ｇ地域 13.5% 35.1% 41.4% 9.9%

年
齢

地
域

合計

性
別

年
齢

地

域

合計

性
別

41.2%

17.6%

14.6%

11.0%

11.6%

9.2%

18.5%

47.1%

30.4%

39.1%

37.0%

33.7%

30.2%

31.4%

11.8%

32.4%

29.7%

33.9%

37.2%

47.9%

42.9%

0.0%

19.6%

16.7%

18.2%

17.4%

12.8%

7.3%

0% 25% 50% 75% 100%

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

15.8%

12.7%

37.8%

33.2%

39.4%

39.7%

7.1%

14.4%

0% 25% 50% 75% 100%

男性

女性

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

【性別】

【年齢別】

13.5% 33.8% 38.3% 14.4%

0% 25% 50% 75% 100%

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

11.2%

17.1%

11.0%

14.5%

15.2%

12.6%

13.5%

31.8%

36.6%

30.7%

34.8%

33.7%

32.7%

35.1%

45.8%

37.6%

36.2%

34.8%

32.6%

38.1%

41.4%

11.2%

8.8%

22.1%

15.9%

18.5%

16.7%

9.9%

0% 25% 50% 75% 100%

Ａ地域

Ｂ地域

Ｃ地域

Ｄ地域

Ｅ地域

Ｆ地域

Ｇ地域

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

【地域別】

【全体】
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 19　障害のある人が自立して生活できるまち　 ＜満足度＞

上段　：　回答数

下段　：　　％

そう思う
どちらとも

いえない

そう

思わない

わからな

い
合計

180 470 465 349 1 ,464

男性 79 213 189 132 613

女性 99 252 272 214 837

１０歳代 1 6 1 9 17

２０歳代 20 32 27 23 102

３０歳代 23 71 54 45 193

４０歳代 28 99 84 80 291

５０歳代 34 79 91 54 258

６０歳代 33 92 109 71 305

７０歳以上 39 85 95 63 282

Ａ地域 16 60 64 39 179

Ｂ地域 31 72 63 39 205

Ｃ地域 19 45 52 47 163

Ｄ地域 35 102 81 70 288

Ｅ地域 11 29 28 24 92

Ｆ地域 42 83 110 82 317

Ｇ地域 26 79 67 48 220

12.3% 32.1% 31.8% 23 .8%

男性 12.9% 34.7% 30.8% 21.5%

女性 11.8% 30.1% 32.5% 25.6%

１０歳代 5.9% 35.3% 5.9% 52.9%

２０歳代 19.6% 31.4% 26.5% 22.5%

３０歳代 11.9% 36.8% 28.0% 23.3%

４０歳代 9.6% 34.0% 28.9% 27.5%

５０歳代 13.2% 30.6% 35.3% 20.9%

６０歳代 10.8% 30.2% 35.7% 23.3%

７０歳以上 13.8% 30.1% 33.7% 22.3%

Ａ地域 8.9% 33.5% 35.8% 21.8%

Ｂ地域 15.1% 35.1% 30.7% 19.0%

Ｃ地域 11.7% 27.6% 31.9% 28.8%

Ｄ地域 12.2% 35.4% 28.1% 24.3%

Ｅ地域 12.0% 31.5% 30.4% 26.1%

Ｆ地域 13.2% 26.2% 34.7% 25.9%

Ｇ地域 11.8% 35.9% 30.5% 21.8%

年
齢

地
域

合計

性
別

年
齢

地

域

合計

性
別

5.9%

19.6%

11.9%

9.6%

13.2%

10.8%

13.8%

35.3%

31.4%

36.8%

34.0%

30.6%

30.2%

30.1%

5.9%

26.5%

28.0%

28.9%

35.3%

35.7%

33.7%

52.9%

22.5%

23.3%

27.5%

20.9%

23.3%

22.3%

0% 25% 50% 75% 100%

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

12.9%

11.8%

34.7%

30.1%

30.8%

32.5%

21.5%

25.6%

0% 25% 50% 75% 100%

男性

女性

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

【性別】

【年齢別】

12.3% 32.1% 31.8% 23.8%

0% 25% 50% 75% 100%

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

8.9%

15.1%

11.7%

12.2%

12.0%

13.2%

11.8%

33.5%

35.1%

27.6%

35.4%

31.5%

26.2%

35.9%

35.8%

30.7%

31.9%

28.1%

30.4%

34.7%

30.5%

21.8%

19.0%

28.8%

24.3%

26.1%

25.9%

21.8%

0% 25% 50% 75% 100%

Ａ地域

Ｂ地域

Ｃ地域

Ｄ地域

Ｅ地域

Ｆ地域

Ｇ地域

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

【地域別】

【全体】
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 20　生活自立相談や支援が受けられるまち　 ＜満足度＞

上段　：　回答数

下段　：　　％

そう思う
どちらとも

いえない

そう

思わない

わからな

い
合計

183 479 382 417 1 ,461

男性 73 218 155 164 610

女性 108 256 222 251 837

１０歳代 6 1 3 7 17

２０歳代 12 40 22 28 102

３０歳代 16 78 40 59 193

４０歳代 35 95 75 88 293

５０歳代 30 85 70 72 257

６０歳代 32 90 93 89 304

７０歳以上 50 84 74 71 279

Ａ地域 17 53 57 50 177

Ｂ地域 29 79 52 45 205

Ｃ地域 18 49 37 59 163

Ｄ地域 41 94 67 87 289

Ｅ地域 13 28 28 23 92

Ｆ地域 43 103 77 93 316

Ｇ地域 22 73 64 60 219

12.5% 32.8% 26.1% 28 .5%

男性 12.0% 35.7% 25.4% 26.9%

女性 12.9% 30.6% 26.5% 30.0%

１０歳代 35.3% 5.9% 17.6% 41.2%

２０歳代 11.8% 39.2% 21.6% 27.5%

３０歳代 8.3% 40.4% 20.7% 30.6%

４０歳代 11.9% 32.4% 25.6% 30.0%

５０歳代 11.7% 33.1% 27.2% 28.0%

６０歳代 10.5% 29.6% 30.6% 29.3%

７０歳以上 17.9% 30.1% 26.5% 25.4%

Ａ地域 9.6% 29.9% 32.2% 28.2%

Ｂ地域 14.1% 38.5% 25.4% 22.0%

Ｃ地域 11.0% 30.1% 22.7% 36.2%

Ｄ地域 14.2% 32.5% 23.2% 30.1%

Ｅ地域 14.1% 30.4% 30.4% 25.0%

Ｆ地域 13.6% 32.6% 24.4% 29.4%

Ｇ地域 10.0% 33.3% 29.2% 27.4%

年
齢

地
域

合計

性
別

年
齢

地

域

合計

性
別

35.3%

11.8%

8.3%

11.9%

11.7%

10.5%

17.9%

5.9%

39.2%

40.4%

32.4%

33.1%

29.6%

30.1%

17.6%

21.6%

20.7%

25.6%

27.2%

30.6%

26.5%

41.2%

27.5%

30.6%

30.0%

28.0%

29.3%

25.4%

0% 25% 50% 75% 100%

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

12.0%

12.9%

35.7%

30.6%

25.4%

26.5%

26.9%

30.0%

0% 25% 50% 75% 100%

男性

女性

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

【性別】

【年齢別】

12.5% 32.8% 26.1% 28.5%

0% 25% 50% 75% 100%

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

9.6%

14.1%

11.0%

14.2%

14.1%

13.6%

10.0%

29.9%

38.5%

30.1%

32.5%

30.4%

32.6%

33.3%

32.2%

25.4%

22.7%

23.2%

30.4%

24.4%

29.2%

28.2%

22.0%

36.2%

30.1%

25.0%

29.4%

27.4%

0% 25% 50% 75% 100%

Ａ地域

Ｂ地域

Ｃ地域

Ｄ地域

Ｅ地域

Ｆ地域

Ｇ地域

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

【地域別】

【全体】



58 

 21　モノづくりが元気なまち ＜満足度＞

上段　：　回答数

下段　：　　％

そう思う
どちらとも

いえない

そう

思わない

わからな

い
合計

582 386 287 211 1 ,466

男性 231 158 149 73 611

女性 347 224 133 137 841

１０歳代 10 4 0 3 17

２０歳代 51 23 15 13 102

３０歳代 81 49 34 29 193

４０歳代 122 82 51 38 293

５０歳代 89 67 63 38 257

６０歳代 103 84 71 48 306

７０歳以上 120 71 49 41 281

Ａ地域 68 53 32 26 179

Ｂ地域 83 51 46 25 205

Ｃ地域 66 42 24 31 163

Ｄ地域 117 78 49 45 289

Ｅ地域 37 26 19 10 92

Ｆ地域 129 77 71 40 317

Ｇ地域 82 59 46 34 221

39.7% 26.3% 19.6% 14 .4%

男性 37.8% 25.9% 24.4% 11.9%

女性 41.3% 26.6% 15.8% 16.3%

１０歳代 58.8% 23.5% 0.0% 17.6%

２０歳代 50.0% 22.5% 14.7% 12.7%

３０歳代 42.0% 25.4% 17.6% 15.0%

４０歳代 41.6% 28.0% 17.4% 13.0%

５０歳代 34.6% 26.1% 24.5% 14.8%

６０歳代 33.7% 27.5% 23.2% 15.7%

７０歳以上 42.7% 25.3% 17.4% 14.6%

Ａ地域 38.0% 29.6% 17.9% 14.5%

Ｂ地域 40.5% 24.9% 22.4% 12.2%

Ｃ地域 40.5% 25.8% 14.7% 19.0%

Ｄ地域 40.5% 27.0% 17.0% 15.6%

Ｅ地域 40.2% 28.3% 20.7% 10.9%

Ｆ地域 40.7% 24.3% 22.4% 12.6%

Ｇ地域 37.1% 26.7% 20.8% 15.4%

年
齢

地
域

合計

性
別

年
齢

地
域

合計

性
別

58.8%

50.0%

42.0%

41.6%

34.6%

33.7%

42.7%

23.5%

22.5%

25.4%

28.0%

26.1%

27.5%

25.3%

0.0%

14.7%

17.6%

17.4%

24.5%

23.2%

17.4%

17.6%

12.7%

15.0%

13.0%

14.8%

15.7%

14.6%

0% 25% 50% 75% 100%

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

37.8%

41.3%

25.9%

26.6%

24.4%

15.8%

11.9%

16.3%

0% 25% 50% 75% 100%

男性

女性

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

【性別】

【年齢別】

39.7% 26.3% 19.6% 14.4%

0% 25% 50% 75% 100%

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

38.0%

40.5%

40.5%

40.5%

40.2%

40.7%

37.1%

29.6%

24.9%

25.8%

27.0%

28.3%

24.3%

26.7%

17.9%

22.4%

14.7%

17.0%

20.7%

22.4%

20.8%

14.5%

12.2%

19.0%

15.6%

10.9%

12.6%

15.4%

0% 25% 50% 75% 100%

Ａ地域

Ｂ地域

Ｃ地域

Ｄ地域

Ｅ地域

Ｆ地域

Ｇ地域

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

【地域別】

【全体】



59 

  22　買い物しやすいまち　 ＜満足度＞

上段　：　回答数

下段　：　　％

そう思う
どちらとも

いえない

そう

思わない

わからな

い
合計

530 419 396 124 1 ,469

男性 234 180 154 49 617

女性 290 235 237 73 835

１０歳代 8 4 1 4 17

２０歳代 43 30 25 5 103

３０歳代 62 51 64 17 194

４０歳代 97 96 67 30 290

５０歳代 97 69 71 21 258

６０歳代 94 94 82 33 303

７０歳以上 122 69 81 13 285

Ａ地域 49 56 63 12 180

Ｂ地域 74 66 52 13 205

Ｃ地域 57 47 37 21 162

Ｄ地域 118 75 78 17 288

Ｅ地域 32 26 26 8 92

Ｆ地域 115 87 82 33 317

Ｇ地域 85 62 58 20 225

36.1% 28.5% 27.0% 8 .4%

男性 37.9% 29.2% 25.0% 7.9%

女性 34.7% 28.1% 28.4% 8.7%

１０歳代 47.1% 23.5% 5.9% 23.5%

２０歳代 41.7% 29.1% 24.3% 4.9%

３０歳代 32.0% 26.3% 33.0% 8.8%

４０歳代 33.4% 33.1% 23.1% 10.3%

５０歳代 37.6% 26.7% 27.5% 8.1%

６０歳代 31.0% 31.0% 27.1% 10.9%

７０歳以上 42.8% 24.2% 28.4% 4.6%

Ａ地域 27.2% 31.1% 35.0% 6.7%

Ｂ地域 36.1% 32.2% 25.4% 6.3%

Ｃ地域 35.2% 29.0% 22.8% 13.0%

Ｄ地域 41.0% 26.0% 27.1% 5.9%

Ｅ地域 34.8% 28.3% 28.3% 8.7%

Ｆ地域 36.3% 27.4% 25.9% 10.4%

Ｇ地域 37.8% 27.6% 25.8% 8.9%

年
齢

地
域

合計

性
別

年
齢

地
域

合計

性
別

47.1%

41.7%

32.0%

33.4%

37.6%

31.0%

42.8%

23.5%

29.1%

26.3%

33.1%

26.7%

31.0%

24.2%

5.9%

24.3%

33.0%

23.1%

27.5%

27.1%

28.4%

23.5%

4.9%

8.8%

10.3%

8.1%

10.9%

4.6%

0% 25% 50% 75% 100%

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

37.9%

34.7%

29.2%

28.1%

25.0%

28.4%

7.9%

8.7%

0% 25% 50% 75% 100%

男性

女性

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

【性別】

【年齢別】

36.1% 28.5% 27.0% 8.4%

0% 25% 50% 75% 100%

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

27.2%

36.1%

35.2%

41.0%

34.8%

36.3%

37.8%

31.1%

32.2%

29.0%

26.0%

28.3%

27.4%

27.6%

35.0%

25.4%

22.8%

27.1%

28.3%

25.9%

25.8%

6.7%

6.3%

13.0%

5.9%

8.7%

10.4%

8.9%

0% 25% 50% 75% 100%

Ａ地域

Ｂ地域

Ｃ地域

Ｄ地域

Ｅ地域

Ｆ地域

Ｇ地域

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

【地域別】

【全体】
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 23　農業と農地空間を大切にするまち ＜満足度＞

上段　：　回答数

下段　：　　％

そう思う
どちらとも

いえない

そう

思わない

わからな

い
合計

148 423 491 396 1 ,458

男性 58 180 225 147 610

女性 89 239 259 244 831

１０歳代 2 2 9 4 17

２０歳代 17 35 40 11 103

３０歳代 21 61 66 46 194

４０歳代 28 82 104 77 291

５０歳代 29 71 82 74 256

６０歳代 20 91 97 94 302

７０歳以上 30 75 86 85 276

Ａ地域 19 56 53 52 180

Ｂ地域 27 74 62 41 204

Ｃ地域 17 38 57 45 157

Ｄ地域 43 80 97 69 289

Ｅ地域 5 33 28 26 92

Ｆ地域 21 82 114 98 315

Ｇ地域 16 60 80 65 221

10.2% 29.0% 33.7% 27 .2%

男性 9.5% 29.5% 36.9% 24.1%

女性 10.7% 28.8% 31.2% 29.4%

１０歳代 11.8% 11.8% 52.9% 23.5%

２０歳代 16.5% 34.0% 38.8% 10.7%

３０歳代 10.8% 31.4% 34.0% 23.7%

４０歳代 9.6% 28.2% 35.7% 26.5%

５０歳代 11.3% 27.7% 32.0% 28.9%

６０歳代 6.6% 30.1% 32.1% 31.1%

７０歳以上 10.9% 27.2% 31.2% 30.8%

Ａ地域 10.6% 31.1% 29.4% 28.9%

Ｂ地域 13.2% 36.3% 30.4% 20.1%

Ｃ地域 10.8% 24.2% 36.3% 28.7%

Ｄ地域 14.9% 27.7% 33.6% 23.9%

Ｅ地域 5.4% 35.9% 30.4% 28.3%

Ｆ地域 6.7% 26.0% 36.2% 31.1%

Ｇ地域 7.2% 27.1% 36.2% 29.4%

年
齢

地
域

合計

性
別

年
齢

地

域

合計

性
別

11.8%

16.5%

10.8%

9.6%

11.3%

6.6%

10.9%

11.8%

34.0%

31.4%

28.2%

27.7%

30.1%

27.2%

52.9%

38.8%

34.0%

35.7%

32.0%

32.1%

31.2%

23.5%

10.7%

23.7%

26.5%

28.9%

31.1%

30.8%

0% 25% 50% 75% 100%

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

9.5%

10.7%

29.5%

28.8%

36.9%

31.2%

24.1%

29.4%

0% 25% 50% 75% 100%

男性

女性

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

【性別】

【年齢別】

10.2% 29.0% 33.7% 27.2%

0% 25% 50% 75% 100%

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

10.6%

13.2%

10.8%

14.9%

5.4%

6.7%

7.2%

31.1%

36.3%

24.2%

27.7%

35.9%

26.0%

27.1%

29.4%

30.4%

36.3%

33.6%

30.4%

36.2%

36.2%

28.9%

20.1%

28.7%

23.9%

28.3%

31.1%

29.4%

0% 25% 50% 75% 100%

Ａ地域

Ｂ地域

Ｃ地域

Ｄ地域

Ｅ地域

Ｆ地域

Ｇ地域

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

【地域別】

【全体】
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 24　産業活動にとって魅力のあるまち　 ＜満足度＞

上段　：　回答数

下段　：　　％

そう思う
どちらとも

いえない

そう

思わない

わからな

い
合計

265 474 344 380 1 ,463

男性 113 205 163 132 613

女性 150 265 174 244 833

１０歳代 6 4 2 5 17

２０歳代 30 41 15 17 103

３０歳代 45 63 37 49 194

４０歳代 57 92 63 79 291

５０歳代 35 87 65 70 257

６０歳代 42 95 81 85 303

７０歳以上 48 86 74 71 279

Ａ地域 37 53 40 48 178

Ｂ地域 32 74 54 45 205

Ｃ地域 29 52 32 48 161

Ｄ地域 47 98 66 78 289

Ｅ地域 20 29 20 23 92

Ｆ地域 60 92 80 84 316

Ｇ地域 40 76 52 54 222

18.1% 32.4% 23.5% 26 .0%

男性 18.4% 33.4% 26.6% 21.5%

女性 18.0% 31.8% 20.9% 29.3%

１０歳代 35.3% 23.5% 11.8% 29.4%

２０歳代 29.1% 39.8% 14.6% 16.5%

３０歳代 23.2% 32.5% 19.1% 25.3%

４０歳代 19.6% 31.6% 21.6% 27.1%

５０歳代 13.6% 33.9% 25.3% 27.2%

６０歳代 13.9% 31.4% 26.7% 28.1%

７０歳以上 17.2% 30.8% 26.5% 25.4%

Ａ地域 20.8% 29.8% 22.5% 27.0%

Ｂ地域 15.6% 36.1% 26.3% 22.0%

Ｃ地域 18.0% 32.3% 19.9% 29.8%

Ｄ地域 16.3% 33.9% 22.8% 27.0%

Ｅ地域 21.7% 31.5% 21.7% 25.0%

Ｆ地域 19.0% 29.1% 25.3% 26.6%

Ｇ地域 18.0% 34.2% 23.4% 24.3%

年
齢

地
域

合計

性
別

年
齢

地
域

合計

性
別

35.3%

29.1%

23.2%

19.6%

13.6%

13.9%

17.2%

23.5%

39.8%

32.5%

31.6%

33.9%

31.4%

30.8%

11.8%

14.6%

19.1%

21.6%

25.3%

26.7%

26.5%

29.4%

16.5%

25.3%

27.1%

27.2%

28.1%

25.4%

0% 25% 50% 75% 100%

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

18.4%

18.0%

33.4%

31.8%

26.6%

20.9%

21.5%

29.3%

0% 25% 50% 75% 100%

男性

女性

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

【性別】

【年齢別】

18.1% 32.4% 23.5% 26.0%

0% 25% 50% 75% 100%

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

20.8%

15.6%

18.0%

16.3%

21.7%

19.0%

18.0%

29.8%

36.1%

32.3%

33.9%

31.5%

29.1%

34.2%

22.5%

26.3%

19.9%

22.8%

21.7%

25.3%

23.4%

27.0%

22.0%

29.8%

27.0%

25.0%

26.6%

24.3%

0% 25% 50% 75% 100%

Ａ地域

Ｂ地域

Ｃ地域

Ｄ地域

Ｅ地域

Ｆ地域

Ｇ地域

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

【地域別】

【全体】
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 25　雇用が安定し、働きやすいまち ＜満足度＞

上段　：　回答数

下段　：　　％

そう思う
どちらとも

いえない

そう

思わない

わからな

い
合計

137 482 532 310 1 ,461

男性 63 207 218 125 613

女性 73 271 305 182 831

１０歳代 1 7 5 4 17

２０歳代 18 37 29 19 103

３０歳代 15 64 78 37 194

４０歳代 27 105 108 51 291

５０歳代 23 82 98 53 256

６０歳代 20 101 111 70 302

７０歳以上 32 79 94 73 278

Ａ地域 15 64 68 30 177

Ｂ地域 13 81 72 39 205

Ｃ地域 14 56 44 47 161

Ｄ地域 27 87 111 64 289

Ｅ地域 10 31 35 16 92

Ｆ地域 32 97 118 68 315

Ｇ地域 26 66 84 46 222

9 .4% 33.0% 36 .4% 21.2%

男性 10.3% 33.8% 35.6% 20.4%

女性 8.8% 32.6% 36.7% 21.9%

１０歳代 5.9% 41.2% 29.4% 23.5%

２０歳代 17.5% 35.9% 28.2% 18.4%

３０歳代 7.7% 33.0% 40.2% 19.1%

４０歳代 9.3% 36.1% 37.1% 17.5%

５０歳代 9.0% 32.0% 38.3% 20.7%

６０歳代 6.6% 33.4% 36.8% 23.2%

７０歳以上 11.5% 28.4% 33.8% 26.3%

Ａ地域 8.5% 36.2% 38.4% 16.9%

Ｂ地域 6.3% 39.5% 35.1% 19.0%

Ｃ地域 8.7% 34.8% 27.3% 29.2%

Ｄ地域 9.3% 30.1% 38.4% 22.1%

Ｅ地域 10.9% 33.7% 38.0% 17.4%

Ｆ地域 10.2% 30.8% 37.5% 21.6%

Ｇ地域 11.7% 29.7% 37.8% 20.7%

年
齢

地
域

合計

性
別

年
齢

地
域

合計

性
別

5.9%

17.5%

7.7%

9.3%

9.0%

6.6%

11.5%

41.2%

35.9%

33.0%

36.1%

32.0%

33.4%

28.4%

29.4%

28.2%

40.2%

37.1%

38.3%

36.8%

33.8%

23.5%

18.4%

19.1%

17.5%

20.7%

23.2%

26.3%

0% 25% 50% 75% 100%

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

10.3%

8.8%

33.8%

32.6%

35.6%

36.7%

20.4%

21.9%

0% 25% 50% 75% 100%

男性

女性

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

【性別】

【年齢別】

9.4% 33.0% 36.4% 21.2%

0% 25% 50% 75% 100%

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

8.5%

6.3%

8.7%

9.3%

10.9%

10.2%

11.7%

36.2%

39.5%

34.8%

30.1%

33.7%

30.8%

29.7%

38.4%

35.1%

27.3%

38.4%

38.0%

37.5%

37.8%

16.9%

19.0%

29.2%

22.1%

17.4%

21.6%

20.7%

0% 25% 50% 75% 100%

Ａ地域

Ｂ地域

Ｃ地域

Ｄ地域

Ｅ地域

Ｆ地域

Ｇ地域

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

【地域別】

【全体】
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 26　消費者が守られるまち ＜満足度＞

上段　：　回答数

下段　：　　％

そう思う
どちらとも

いえない

そう

思わない

わからな

い
合計

162 524 451 322 1 ,459

男性 76 235 172 129 612

女性 85 284 272 189 830

１０歳代 4 4 4 5 17

２０歳代 12 43 28 20 103

３０歳代 17 79 49 49 194

４０歳代 29 103 90 69 291

５０歳代 25 96 80 55 256

６０歳代 35 95 102 70 302

７０歳以上 39 99 89 49 276

Ａ地域 17 71 55 36 179

Ｂ地域 23 75 68 39 205

Ｃ地域 13 59 39 49 160

Ｄ地域 29 109 89 61 288

Ｅ地域 8 30 33 20 91

Ｆ地域 43 110 91 71 315

Ｇ地域 29 70 76 46 221

11.1% 35.9% 30.9% 22 .1%

男性 12.4% 38.4% 28.1% 21.1%

女性 10.2% 34.2% 32.8% 22.8%

１０歳代 23.5% 23.5% 23.5% 29.4%

２０歳代 11.7% 41.7% 27.2% 19.4%

３０歳代 8.8% 40.7% 25.3% 25.3%

４０歳代 10.0% 35.4% 30.9% 23.7%

５０歳代 9.8% 37.5% 31.3% 21.5%

６０歳代 11.6% 31.5% 33.8% 23.2%

７０歳以上 14.1% 35.9% 32.2% 17.8%

Ａ地域 9.5% 39.7% 30.7% 20.1%

Ｂ地域 11.2% 36.6% 33.2% 19.0%

Ｃ地域 8.1% 36.9% 24.4% 30.6%

Ｄ地域 10.1% 37.8% 30.9% 21.2%

Ｅ地域 8.8% 33.0% 36.3% 22.0%

Ｆ地域 13.7% 34.9% 28.9% 22.5%

Ｇ地域 13.1% 31.7% 34.4% 20.8%

年
齢

地
域

合計

性
別

年
齢

地
域

合計

性
別

23.5%

11.7%

8.8%

10.0%

9.8%

11.6%

14.1%

23.5%

41.7%

40.7%

35.4%

37.5%

31.5%

35.9%

23.5%

27.2%

25.3%

30.9%

31.3%

33.8%

32.2%

29.4%

19.4%

25.3%

23.7%

21.5%

23.2%

17.8%

0% 25% 50% 75% 100%

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

12.4%

10.2%

38.4%

34.2%

28.1%

32.8%

21.1%

22.8%

0% 25% 50% 75% 100%

男性

女性

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

【性別】

【年齢別】

11.1% 35.9% 30.9% 22.1%

0% 25% 50% 75% 100%

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

9.5%

11.2%

8.1%

10.1%

8.8%

13.7%

13.1%

39.7%

36.6%

36.9%

37.8%

33.0%

34.9%

31.7%

30.7%

33.2%

24.4%

30.9%

36.3%

28.9%

34.4%

20.1%

19.0%

30.6%

21.2%

22.0%

22.5%

20.8%

0% 25% 50% 75% 100%

Ａ地域

Ｂ地域

Ｃ地域

Ｄ地域

Ｅ地域

Ｆ地域

Ｇ地域

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

【地域別】

【全体】



64 

　27　危機や災害への備えが万全なまち ＜満足度＞

上段　：　回答数

下段　：　　％

そう思う
どちらとも

いえない

そう

思わない

わからな

い
合計

225 441 513 283 1 ,462

男性 117 188 196 112 613

女性 106 249 310 167 832

１０歳代 1 4 6 6 17

２０歳代 15 35 38 15 103

３０歳代 27 65 64 38 194

４０歳代 34 89 111 57 291

５０歳代 37 74 95 51 257

６０歳代 47 92 104 60 303

７０歳以上 62 78 86 52 278

Ａ地域 25 59 65 30 179

Ｂ地域 31 72 72 30 205

Ｃ地域 29 39 50 43 161

Ｄ地域 52 87 93 56 288

Ｅ地域 15 20 41 16 92

Ｆ地域 41 97 109 67 314

Ｇ地域 32 67 83 41 223

15.4% 30.2% 35.1% 19 .4%

男性 19.1% 30.7% 32.0% 18.3%

女性 12.7% 29.9% 37.3% 20.1%

１０歳代 5.9% 23.5% 35.3% 35.3%

２０歳代 14.6% 34.0% 36.9% 14.6%

３０歳代 13.9% 33.5% 33.0% 19.6%

４０歳代 11.7% 30.6% 38.1% 19.6%

５０歳代 14.4% 28.8% 37.0% 19.8%

６０歳代 15.5% 30.4% 34.3% 19.8%

７０歳以上 22.3% 28.1% 30.9% 18.7%

Ａ地域 14.0% 33.0% 36.3% 16.8%

Ｂ地域 15.1% 35.1% 35.1% 14.6%

Ｃ地域 18.0% 24.2% 31.1% 26.7%

Ｄ地域 18.1% 30.2% 32.3% 19.4%

Ｅ地域 16.3% 21.7% 44.6% 17.4%

Ｆ地域 13.1% 30.9% 34.7% 21.3%

Ｇ地域 14.3% 30.0% 37.2% 18.4%

年
齢

地
域

合計

性
別

年
齢

地

域

合計

性
別

5.9%

14.6%

13.9%

11.7%

14.4%

15.5%

22.3%

23.5%

34.0%

33.5%

30.6%

28.8%

30.4%

28.1%

35.3%

36.9%

33.0%

38.1%

37.0%

34.3%

30.9%

35.3%

14.6%

19.6%

19.6%

19.8%

19.8%

18.7%

0% 25% 50% 75% 100%

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

19.1%

12.7%

30.7%

29.9%

32.0%

37.3%

18.3%

20.1%

0% 25% 50% 75% 100%

男性

女性

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

【性別】

【年齢別】

15.4% 30.2% 35.1% 19.4%

0% 25% 50% 75% 100%

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

14.0%

15.1%

18.0%

18.1%

16.3%

13.1%

14.3%

33.0%

35.1%

24.2%

30.2%

21.7%

30.9%

30.0%

36.3%

35.1%

31.1%

32.3%

44.6%

34.7%

37.2%

16.8%

14.6%

26.7%

19.4%

17.4%

21.3%

18.4%

0% 25% 50% 75% 100%

Ａ地域

Ｂ地域

Ｃ地域

Ｄ地域

Ｅ地域

Ｆ地域

Ｇ地域

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

【地域別】

【全体】



65 

 28　安全で快適な市街地のあるまち ＜満足度＞

上段　：　回答数

下段　：　　％

そう思う
どちらとも

いえない

そう

思わない

わからな

い
合計

204 454 552 248 1 ,458

男性 95 202 213 99 609

女性 107 246 333 146 832

１０歳代 4 4 6 3 17

２０歳代 23 34 36 10 103

３０歳代 18 57 89 30 194

４０歳代 28 92 122 49 291

５０歳代 32 80 98 46 256

６０歳代 42 89 109 59 299

７０歳以上 54 92 84 48 278

Ａ地域 24 59 61 35 179

Ｂ地域 32 71 76 22 201

Ｃ地域 20 46 53 43 162

Ｄ地域 49 95 97 46 287

Ｅ地域 12 24 42 14 92

Ｆ地域 39 94 133 50 316

Ｇ地域 28 65 90 38 221

14.0% 31.1% 37.9% 17 .0%

男性 15.6% 33.2% 35.0% 16.3%

女性 12.9% 29.6% 40.0% 17.5%

１０歳代 23.5% 23.5% 35.3% 17.6%

２０歳代 22.3% 33.0% 35.0% 9.7%

３０歳代 9.3% 29.4% 45.9% 15.5%

４０歳代 9.6% 31.6% 41.9% 16.8%

５０歳代 12.5% 31.3% 38.3% 18.0%

６０歳代 14.0% 29.8% 36.5% 19.7%

７０歳以上 19.4% 33.1% 30.2% 17.3%

Ａ地域 13.4% 33.0% 34.1% 19.6%

Ｂ地域 15.9% 35.3% 37.8% 10.9%

Ｃ地域 12.3% 28.4% 32.7% 26.5%

Ｄ地域 17.1% 33.1% 33.8% 16.0%

Ｅ地域 13.0% 26.1% 45.7% 15.2%

Ｆ地域 12.3% 29.7% 42.1% 15.8%

Ｇ地域 12.7% 29.4% 40.7% 17.2%

年
齢

地
域

合計

性
別

年
齢

地
域

合計

性
別

23.5%

22.3%

9.3%

9.6%

12.5%

14.0%

19.4%

23.5%

33.0%

29.4%

31.6%

31.3%

29.8%

33.1%

35.3%

35.0%

45.9%

41.9%

38.3%

36.5%

30.2%

17.6%

9.7%

15.5%

16.8%

18.0%

19.7%

17.3%

0% 25% 50% 75% 100%

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

15.6%

12.9%

33.2%

29.6%

35.0%

40.0%

16.3%

17.5%

0% 25% 50% 75% 100%

男性

女性

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

【性別】

【年齢別】

14.0% 31.1% 37.9% 17.0%

0% 25% 50% 75% 100%

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

13.4%

15.9%

12.3%

17.1%

13.0%

12.3%

12.7%

33.0%

35.3%

28.4%

33.1%

26.1%

29.7%

29.4%

34.1%

37.8%

32.7%

33.8%

45.7%

42.1%

40.7%

19.6%

10.9%

26.5%

16.0%

15.2%

15.8%

17.2%

0% 25% 50% 75% 100%

Ａ地域

Ｂ地域

Ｃ地域

Ｄ地域

Ｅ地域

Ｆ地域

Ｇ地域

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

【地域別】

【全体】



66 

 29　水と緑に親しめるまち ＜満足度＞

上段　：　回答数

下段　：　　％

そう思う
どちらとも

いえない

そう

思わない

わからな

い
合計

286 438 567 170 1 ,461

男性 121 190 234 66 611

女性 162 244 325 102 833

１０歳代 3 2 10 2 17

２０歳代 27 23 45 8 103

３０歳代 33 66 75 20 194

４０歳代 45 92 123 31 291

５０歳代 47 79 104 27 257

６０歳代 62 86 109 45 302

７０歳以上 66 86 91 34 277

Ａ地域 35 61 62 19 177

Ｂ地域 57 70 56 21 204

Ｃ地域 38 39 60 25 162

Ｄ地域 60 91 103 34 288

Ｅ地域 13 26 41 12 92

Ｆ地域 48 92 147 29 316

Ｇ地域 35 59 98 30 222

19.6% 30.0% 38.8% 11 .6%

男性 19.8% 31.1% 38.3% 10.8%

女性 19.4% 29.3% 39.0% 12.2%

１０歳代 17.6% 11.8% 58.8% 11.8%

２０歳代 26.2% 22.3% 43.7% 7.8%

３０歳代 17.0% 34.0% 38.7% 10.3%

４０歳代 15.5% 31.6% 42.3% 10.7%

５０歳代 18.3% 30.7% 40.5% 10.5%

６０歳代 20.5% 28.5% 36.1% 14.9%

７０歳以上 23.8% 31.0% 32.9% 12.3%

Ａ地域 19.8% 34.5% 35.0% 10.7%

Ｂ地域 27.9% 34.3% 27.5% 10.3%

Ｃ地域 23.5% 24.1% 37.0% 15.4%

Ｄ地域 20.8% 31.6% 35.8% 11.8%

Ｅ地域 14.1% 28.3% 44.6% 13.0%

Ｆ地域 15.2% 29.1% 46.5% 9.2%

Ｇ地域 15.8% 26.6% 44.1% 13.5%

年
齢

地
域

合計

性
別

年
齢

地
域

合計

性
別

17.6%

26.2%

17.0%

15.5%

18.3%

20.5%

23.8%

11.8%

22.3%

34.0%

31.6%

30.7%

28.5%

31.0%

58.8%

43.7%

38.7%

42.3%

40.5%

36.1%

32.9%

11.8%

7.8%

10.3%

10.7%

10.5%

14.9%

12.3%

0% 25% 50% 75% 100%

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

19.8%

19.4%

31.1%

29.3%

38.3%

39.0%

10.8%

12.2%

0% 25% 50% 75% 100%

男性

女性

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

【性別】

【年齢別】

19.6% 30.0% 38.8% 11.6%

0% 25% 50% 75% 100%

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

19.8%

27.9%

23.5%

20.8%

14.1%

15.2%

15.8%

34.5%

34.3%

24.1%

31.6%

28.3%

29.1%

26.6%

35.0%

27.5%

37.0%

35.8%

44.6%

46.5%

44.1%

10.7%

10.3%

15.4%

11.8%

13.0%

9.2%

13.5%

0% 25% 50% 75% 100%

Ａ地域

Ｂ地域

Ｃ地域

Ｄ地域

Ｅ地域

Ｆ地域

Ｇ地域

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

【地域別】

【全体】



67 

 30　良好な住まいのあるまち ＜満足度＞

上段　：　回答数

下段　：　　％

そう思う
どちらとも

いえない

そう

思わない

わからな

い
合計

217 484 527 233 1 ,461

男性 99 205 221 87 612

女性 116 273 299 144 832

１０歳代 8 1 5 3 17

２０歳代 24 41 26 11 102

３０歳代 33 63 70 28 194

４０歳代 38 98 105 49 290

５０歳代 32 85 98 42 257

６０歳代 33 94 116 59 302

７０歳以上 47 95 100 37 279

Ａ地域 24 64 62 29 179

Ｂ地域 32 81 67 24 204

Ｃ地域 25 49 46 41 161

Ｄ地域 47 97 104 38 286

Ｅ地域 12 26 38 16 92

Ｆ地域 48 98 124 48 318

Ｇ地域 29 69 86 37 221

14.9% 33.1% 36.1% 15 .9%

男性 16.2% 33.5% 36.1% 14.2%

女性 13.9% 32.8% 35.9% 17.3%

１０歳代 47.1% 5.9% 29.4% 17.6%

２０歳代 23.5% 40.2% 25.5% 10.8%

３０歳代 17.0% 32.5% 36.1% 14.4%

４０歳代 13.1% 33.8% 36.2% 16.9%

５０歳代 12.5% 33.1% 38.1% 16.3%

６０歳代 10.9% 31.1% 38.4% 19.5%

７０歳以上 16.8% 34.1% 35.8% 13.3%

Ａ地域 13.4% 35.8% 34.6% 16.2%

Ｂ地域 15.7% 39.7% 32.8% 11.8%

Ｃ地域 15.5% 30.4% 28.6% 25.5%

Ｄ地域 16.4% 33.9% 36.4% 13.3%

Ｅ地域 13.0% 28.3% 41.3% 17.4%

Ｆ地域 15.1% 30.8% 39.0% 15.1%

Ｇ地域 13.1% 31.2% 38.9% 16.7%

年
齢

地
域

合計

性
別

年
齢

地
域

合計

性
別

47.1%

23.5%

17.0%

13.1%

12.5%

10.9%

16.8%

5.9%

40.2%

32.5%

33.8%

33.1%

31.1%

34.1%

29.4%

25.5%

36.1%

36.2%

38.1%

38.4%

35.8%

17.6%

10.8%

14.4%

16.9%

16.3%

19.5%

13.3%

0% 25% 50% 75% 100%

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

16.2%

13.9%

33.5%

32.8%

36.1%

35.9%

14.2%

17.3%

0% 25% 50% 75% 100%

男性

女性

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

【性別】

【年齢別】

14.9% 33.1% 36.1% 15.9%

0% 25% 50% 75% 100%

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

13.4%

15.7%

15.5%

16.4%

13.0%

15.1%

13.1%

35.8%

39.7%

30.4%

33.9%

28.3%

30.8%

31.2%

34.6%

32.8%

28.6%

36.4%

41.3%

39.0%

38.9%

16.2%

11.8%

25.5%

13.3%

17.4%

15.1%

16.7%

0% 25% 50% 75% 100%

Ａ地域

Ｂ地域

Ｃ地域

Ｄ地域

Ｅ地域

Ｆ地域

Ｇ地域

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

【地域別】

【全体】



68 

 31　安全で便利な交通機関や道路のあるまち ＜満足度＞

上段　：　回答数

下段　：　　％

そう思う
どちらとも

いえない

そう

思わない

わからな

い
合計

379 412 548 124 1 ,463

男性 167 175 220 51 613

女性 207 233 321 72 833

１０歳代 5 5 6 1 17

２０歳代 30 29 38 6 103

３０歳代 52 52 79 11 194

４０歳代 68 85 107 31 291

５０歳代 59 80 101 17 257

６０歳代 66 87 115 35 303

７０歳以上 92 70 94 22 278

Ａ地域 29 53 82 15 179

Ｂ地域 49 70 64 21 204

Ｃ地域 31 40 70 20 161

Ｄ地域 86 73 113 17 289

Ｅ地域 26 18 40 8 92

Ｆ地域 95 96 102 25 318

Ｇ地域 63 62 77 18 220

25.9% 28.2% 37.5% 8 .5%

男性 27.2% 28.5% 35.9% 8.3%

女性 24.8% 28.0% 38.5% 8.6%

１０歳代 29.4% 29.4% 35.3% 5.9%

２０歳代 29.1% 28.2% 36.9% 5.8%

３０歳代 26.8% 26.8% 40.7% 5.7%

４０歳代 23.4% 29.2% 36.8% 10.7%

５０歳代 23.0% 31.1% 39.3% 6.6%

６０歳代 21.8% 28.7% 38.0% 11.6%

７０歳以上 33.1% 25.2% 33.8% 7.9%

Ａ地域 16.2% 29.6% 45.8% 8.4%

Ｂ地域 24.0% 34.3% 31.4% 10.3%

Ｃ地域 19.3% 24.8% 43.5% 12.4%

Ｄ地域 29.8% 25.3% 39.1% 5.9%

Ｅ地域 28.3% 19.6% 43.5% 8.7%

Ｆ地域 29.9% 30.2% 32.1% 7.9%

Ｇ地域 28.6% 28.2% 35.0% 8.2%

年
齢

地
域

合計

性
別

年
齢

地
域

合計

性
別

29.4%

29.1%

26.8%

23.4%

23.0%

21.8%

33.1%

29.4%

28.2%

26.8%

29.2%

31.1%

28.7%

25.2%

35.3%

36.9%

40.7%

36.8%

39.3%

38.0%

33.8%

5.9%

5.8%

5.7%

10.7%

6.6%

11.6%

7.9%

0% 25% 50% 75% 100%

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

27.2%

24.8%

28.5%

28.0%

35.9%

38.5%

8.3%

8.6%

0% 25% 50% 75% 100%

男性

女性

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

【性別】

【年齢別】

25.9% 28.2% 37.5% 8.5%

0% 25% 50% 75% 100%

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

16.2%

24.0%

19.3%

29.8%

28.3%

29.9%

28.6%

29.6%

34.3%

24.8%

25.3%

19.6%

30.2%

28.2%

45.8%

31.4%

43.5%

39.1%

43.5%

32.1%

35.0%

8.4%

10.3%

12.4%

5.9%

8.7%

7.9%

8.2%

0% 25% 50% 75% 100%

Ａ地域

Ｂ地域

Ｃ地域

Ｄ地域

Ｅ地域

Ｆ地域

Ｇ地域

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

【地域別】

【全体】
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 32　良好な環境を次代に引き継ぐまち ＜満足度＞

上段　：　回答数

下段　：　　％

そう思う
どちらとも

いえない

そう

思わない

わからな

い
合計

178 444 525 316 1 ,463

男性 82 193 216 121 612

女性 93 247 301 193 834

１０歳代 2 3 7 5 17

２０歳代 16 32 40 15 103

３０歳代 27 67 67 33 194

４０歳代 26 96 106 63 291

５０歳代 31 63 101 62 257

６０歳代 25 92 104 82 303

７０歳以上 48 86 92 52 278

Ａ地域 14 62 68 35 179

Ｂ地域 25 71 72 37 205

Ｃ地域 19 43 51 48 161

Ｄ地域 44 87 95 63 289

Ｅ地域 11 27 32 22 92

Ｆ地域 37 89 124 66 316

Ｇ地域 28 65 83 45 221

12.2% 30.3% 35.9% 21 .6%

男性 13.4% 31.5% 35.3% 19.8%

女性 11.2% 29.6% 36.1% 23.1%

１０歳代 11.8% 17.6% 41.2% 29.4%

２０歳代 15.5% 31.1% 38.8% 14.6%

３０歳代 13.9% 34.5% 34.5% 17.0%

４０歳代 8.9% 33.0% 36.4% 21.6%

５０歳代 12.1% 24.5% 39.3% 24.1%

６０歳代 8.3% 30.4% 34.3% 27.1%

７０歳以上 17.3% 30.9% 33.1% 18.7%

Ａ地域 7.8% 34.6% 38.0% 19.6%

Ｂ地域 12.2% 34.6% 35.1% 18.0%

Ｃ地域 11.8% 26.7% 31.7% 29.8%

Ｄ地域 15.2% 30.1% 32.9% 21.8%

Ｅ地域 12.0% 29.3% 34.8% 23.9%

Ｆ地域 11.7% 28.2% 39.2% 20.9%

Ｇ地域 12.7% 29.4% 37.6% 20.4%

年
齢

地
域

合計

性
別

年
齢

地
域

合計

性
別

11.8%

15.5%

13.9%

8.9%

12.1%

8.3%

17.3%

17.6%

31.1%

34.5%

33.0%

24.5%

30.4%

30.9%

41.2%

38.8%

34.5%

36.4%

39.3%

34.3%

33.1%

29.4%

14.6%

17.0%

21.6%

24.1%

27.1%

18.7%

0% 25% 50% 75% 100%

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

13.4%

11.2%

31.5%

29.6%

35.3%

36.1%

19.8%

23.1%

0% 25% 50% 75% 100%

男性

女性

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

【性別】

【年齢別】

12.2% 30.3% 35.9% 21.6%

0% 25% 50% 75% 100%

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

7.8%

12.2%

11.8%

15.2%

12.0%

11.7%

12.7%

34.6%

34.6%

26.7%

30.1%

29.3%

28.2%

29.4%

38.0%

35.1%

31.7%

32.9%

34.8%

39.2%

37.6%

19.6%

18.0%

29.8%

21.8%

23.9%

20.9%

20.4%

0% 25% 50% 75% 100%

Ａ地域

Ｂ地域

Ｃ地域

Ｄ地域

Ｅ地域

Ｆ地域

Ｇ地域

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

【地域別】

【全体】
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 33　上下水道によって安全・快適に暮らせるまち ＜満足度＞

上段　：　回答数

下段　：　　％

そう思う
どちらとも

いえない

そう

思わない

わからな

い
合計

697 377 230 162 1 ,466

男性 322 151 79 61 613

女性 371 220 146 99 836

１０歳代 10 3 1 3 17

２０歳代 49 29 14 11 103

３０歳代 84 55 27 28 194

４０歳代 120 85 50 36 291

５０歳代 119 61 48 29 257

６０歳代 138 80 46 40 304

７０歳以上 170 58 39 13 280

Ａ地域 71 56 35 17 179

Ｂ地域 95 53 38 19 205

Ｃ地域 71 41 25 23 160

Ｄ地域 155 70 39 25 289

Ｅ地域 42 26 13 11 92

Ｆ地域 145 77 57 38 317

Ｇ地域 118 54 23 29 224

47.5% 25.7% 15.7% 11 .1%

男性 52.5% 24.6% 12.9% 10.0%

女性 44.4% 26.3% 17.5% 11.8%

１０歳代 58.8% 17.6% 5.9% 17.6%

２０歳代 47.6% 28.2% 13.6% 10.7%

３０歳代 43.3% 28.4% 13.9% 14.4%

４０歳代 41.2% 29.2% 17.2% 12.4%

５０歳代 46.3% 23.7% 18.7% 11.3%

６０歳代 45.4% 26.3% 15.1% 13.2%

７０歳以上 60.7% 20.7% 13.9% 4.6%

Ａ地域 39.7% 31.3% 19.6% 9.5%

Ｂ地域 46.3% 25.9% 18.5% 9.3%

Ｃ地域 44.4% 25.6% 15.6% 14.4%

Ｄ地域 53.6% 24.2% 13.5% 8.7%

Ｅ地域 45.7% 28.3% 14.1% 12.0%

Ｆ地域 45.7% 24.3% 18.0% 12.0%

Ｇ地域 52.7% 24.1% 10.3% 12.9%

年
齢

地
域

合計

性
別

年
齢

地
域

合計

性
別

58.8%

47.6%

43.3%

41.2%

46.3%

45.4%

60.7%

17.6%

28.2%

28.4%

29.2%

23.7%

26.3%

20.7%

5.9%

13.6%

13.9%

17.2%

18.7%

15.1%

13.9%

17.6%

10.7%

14.4%

12.4%

11.3%

13.2%

4.6%

0% 25% 50% 75% 100%

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

52.5%

44.4%

24.6%

26.3%

12.9%

17.5%

10.0%

11.8%

0% 25% 50% 75% 100%

男性

女性

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

【性別】

【年齢別】

47.5% 25.7% 15.7% 11.1%

0% 25% 50% 75% 100%

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

39.7%

46.3%

44.4%

53.6%

45.7%

45.7%

52.7%

31.3%

25.9%

25.6%

24.2%

28.3%

24.3%

24.1%

19.6%

18.5%

15.6%

13.5%

14.1%

18.0%

10.3%

9.5%

9.3%

14.4%

8.7%

12.0%

12.0%

12.9%

0% 25% 50% 75% 100%

Ａ地域

Ｂ地域

Ｃ地域

Ｄ地域

Ｅ地域

Ｆ地域

Ｇ地域

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

【地域別】

【全体】



71 

 34　効率的で健全な行財政運営が行われるまち ＜満足度＞

上段　：　回答数

下段　：　　％

そう思う
どちらとも

いえない

そう

思わない

わからな

い
合計

146 397 582 343 1 ,468

男性 73 166 252 124 615

女性 72 229 324 214 839

１０歳代 1 4 6 6 17

２０歳代 5 37 32 28 102

３０歳代 13 47 85 49 194

４０歳代 29 72 111 79 291

５０歳代 20 64 117 57 258

６０歳代 22 92 121 71 306

７０歳以上 55 78 102 48 283

Ａ地域 12 57 73 37 179

Ｂ地域 19 60 86 42 207

Ｃ地域 19 38 56 49 162

Ｄ地域 25 80 118 69 292

Ｅ地域 12 24 36 18 90

Ｆ地域 30 91 126 70 317

Ｇ地域 29 47 87 58 221

9 .9% 27.0% 39 .6% 23.4%

男性 11.9% 27.0% 41.0% 20.2%

女性 8.6% 27.3% 38.6% 25.5%

１０歳代 5.9% 23.5% 35.3% 35.3%

２０歳代 4.9% 36.3% 31.4% 27.5%

３０歳代 6.7% 24.2% 43.8% 25.3%

４０歳代 10.0% 24.7% 38.1% 27.1%

５０歳代 7.8% 24.8% 45.3% 22.1%

６０歳代 7.2% 30.1% 39.5% 23.2%

７０歳以上 19.4% 27.6% 36.0% 17.0%

Ａ地域 6.7% 31.8% 40.8% 20.7%

Ｂ地域 9.2% 29.0% 41.5% 20.3%

Ｃ地域 11.7% 23.5% 34.6% 30.2%

Ｄ地域 8.6% 27.4% 40.4% 23.6%

Ｅ地域 13.3% 26.7% 40.0% 20.0%

Ｆ地域 9.5% 28.7% 39.7% 22.1%

Ｇ地域 13.1% 21.3% 39.4% 26.2%

年
齢

地
域

合計

性
別

年
齢

地
域

合計

性
別

5.9%

4.9%

6.7%

10.0%

7.8%

7.2%

19.4%

23.5%

36.3%

24.2%

24.7%

24.8%

30.1%

27.6%

35.3%

31.4%

43.8%

38.1%

45.3%

39.5%

36.0%

35.3%

27.5%

25.3%

27.1%

22.1%

23.2%

17.0%

0% 25% 50% 75% 100%

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

11.9%

8.6%

27.0%

27.3%

41.0%

38.6%

20.2%

25.5%

0% 25% 50% 75% 100%

男性

女性

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

【性別】

【年齢別】

9.9% 27.0% 39.6% 23.4%

0% 25% 50% 75% 100%

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

6.7%

9.2%

11.7%

8.6%

13.3%

9.5%

13.1%

31.8%

29.0%

23.5%

27.4%

26.7%

28.7%

21.3%

40.8%

41.5%

34.6%

40.4%

40.0%

39.7%

39.4%

20.7%

20.3%

30.2%

23.6%

20.0%

22.1%

26.2%

0% 25% 50% 75% 100%

Ａ地域

Ｂ地域

Ｃ地域

Ｄ地域

Ｅ地域

Ｆ地域

Ｇ地域

そう思う どちらとも

いえない

そう

思わない

わからない

【地域別】

【全体】


